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I. Introducere 

Acest raport a fost realizat în urma evaluării domeniului de studii universitare de doctorat 

MEDICINĂ DENTARĂ al Școlii Doctorale din cadrul IOSUD al UMF „Gr.T. Popa” din Iaşi, 

evaluare care a avut loc în perioada 26.09.-04.10.2021. Vizita propriu-zisă la faţa locului am 
efectuat-o în ziua de 1 octombrie 2021.

Comisia de experți evaluatori a avut următoarea componență: 

Cordonator 

Prof. Dr. Meda-Lavinia Negruțiu 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor 

Babeș" Timișoara 

Expert internaţional 

Prof. Dr. Sergiu Ciobanu 

”Nicolae Testemitanu” State University of Medicine 

and Pharmacy, Republic of Moldova 

Student evaluator 

Carina Sonia Neagu 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor 

Babeș" Timișoara 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași (U.M.F. „Grigore T. Popa”) 

Iași are ca reper istoric inițial anul 1879, când Facultatea de Medicină a fost înfiinţată în cadrul 

Universităţii ieşene, prin votarea în Parlamentul Regatului României a unui buget şi a unui 

program didactic propriu. 

Separarea de Universitate are loc după reforma învăţământului din anul 1948 (Decizia 

Ministerului Învăţământului Public nr. 263327/26 oct. 1948, publicată în Monitorul Oficial 

249/1948), prin înfiinţarea Institutului de Medicină în cadrul căruia funcţionează inițial 5 facultăţi: 

Medicină Generală, Pediatrie, Igienă, Stomatologie şi Farmacie (Anexa 31-00-01 Cadrul legal 

pentru înfiinţarea şi funcţionarea U.M.F. “Grigore T. Popa” Iași – Monitorul Oficial 1948). 

Între 1951 şi 1965 au loc modificări în această organizare, finalizate prin transformarea 

Institutului de Medicină în Institutul de Medicină şi Farmacie, în cadrul căruia există, ca structuri 

universitare independente, Facultatea de Medicină, Facultatea de Stomatologie şi Facultatea de 

Farmacie. 

Prin Ordinul Ministrului Învăţământului şi Ştiinţei nr. 4894/22.03.1991, Institutul de 

Medicină şi Farmacie devine Universitatea de Medicină şi Farmacie. Denumirea instituției se 

modifică prin Ordinul Ministrului Învăţământului şi Știinţei nr. 7040/16.11.1992 în Universitatea 

de Medicină şi Farmacie “Grigore T. Popa” Iaşi, în structura căreia se înființează, în 1994, 

Facultatea de Bioinginerie Medicală (Anexa 31-00-01 Cadrul legal pentru înfiinţarea şi 
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funcţionarea U.M.F. “Grigore T. Popa” Iași – Adresă Ministerul Învățământului și Științei nr 

34096/25.03.1991 / 39501/23.11.1992 - denumire U.M.F. Iași). 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi funcţionează ca instituţie publică cu personalitate juridică 

pe baza Constituţiei României, a legislaţiei în vigoare privind învățământul universitar şi a Cartei 

universitare (Anexa 31-00-02 Carta Universitară). Codul de Etică și Deontologie Profesională, 

asociat Cartei Universitare, elaborat în conformitate cu dispoziţiile Ordinului M.Ed.C. nr. 

492/06.07.2005 privind promovarea eticii profesionale în universităţi, creează cadrul de susținere 

a valorilor libertăţii academice, ale autonomiei universitare şi integrităţii etice (Anexa 31-00-03 

Etică și integritate – Codul de Etică și Deontologie Profesională). 

Misiunea exprimată ferm de U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi este de excelență în cercetare 

ştiinţifică avansată şi educaţie. U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi organizează şi gestionează 

programme de studii de licenţă (ciclul I), de master (cliclul II) şi de doctorat (ciclul III). 

Ciclul de studii avansate de doctorat se desfăşoară în cadrul şcolii doctorale a IOSUD 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi şi cuprinde trei domenii : medicină, medicină dentară şi farmacie. 

Misiunea de excelență în cercetare ştiinţifică avansată şi educaţie este concordantă cu 

viziunea de evoluție, care urmărește recunoaşterea U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași pe plan 

internaţional ca instituție academică cu valori solide și expertiză în domeniul sănătate, reflectate 

prin formarea și dezvoltarea de resursă umană, prin crearea de contribuții semnificative pentru 

stadiul actual al cunoașterii științifice și prin impactul pozitiv în comunitate. Prin formulare şi 

mod de realizare a misiunii şi obiectivelor sale, U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi se individualizează 

în Spaţiul European al Învăţământului Superior. 

I.O.S.U.D. - U.M.F. Iaşi organizează şi desfăşoară, prin intermediul Şcolii Doctorale, 

exclusiv doctorat de tip ştiinţific. Acest tip de doctorat asigură, în paralel, formarea unei resurse 

umane cu potenţial în direcţia cercetare – dezvoltare – inovare, care poate accede în învăţământul 

superior medical, şi producerea de rezultatele cu relevanţă pentru progresul cunoaşterii în 

domeniul biomedical şi farmaceutic. 

II. Metode utilizate
Acest capitol va conține metodele și instrumentele utilizate în procesul de evaluare externă, 

înainte, și în cadrul vizitei de evaluare, printre care cel puțin: 

 Analiza Raportului de evaluare internă a domeniului de studii universitare de doctorat

evaluat și anexele acestuia;

 Analiza documentelor puse la dispoziție de către IOSUD în format fizic în timpul vizitei de

evaluare (dacă au fost solicitate astfel de documente);

 Analiza documentelor, datelor și informațiilor disponibile pe site-ul IOSUD/Școlii /Școlilor

Doctorale, în format electronic;

 Vizita în imobile din patrimoniul instituției, care cuprind (listă orientativă și neexhaustivă,

se modifică în funcție de context):

 săli de curs; 

 laboratoare; 

 biblioteca instituției; 

 centre de cercetare; 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

 săli de lectură destinate studenților; 

 căminele studențești; 

 cantina studențească; 

 bază sportivă etc.; 

 Întâlnire/discuții cu studenții doctoranzi din domeniul de studii universitare de doctorat

evaluat;
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 Întâlnire/discuții cu absolvenții din domeniul de studii universitare de doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu angajatorii absolvenților din domeniul de studii universitare de

doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu conducerea Școlii/Școlilor Doctorale în care funcționează domeniul de

studii universitare de doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu conducătorii de doctorat din domeniul de studii universitare de

doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu   reprezentanți   ai   diverselor   structuri   ale   IOSUD/Școlii/Școlilor

Doctorale în care funcționează domeniul de studii universitare de doctorat evaluat:

 Consiliul Școlii Doctorale, Senatul Universitar, Consiliul de Administrație, 

Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, Departamentul de Asigurare a 

Calității, Comisia de Etică (inclusiv cu studenții reprezentanți din aceste 

structuri); 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

 organizațiile studențești; 

 secretariatele; 

 diverse departamente/birouri administrative (Social/Cămine-Cantine etc.) etc.; 

 Aplicare de chestionare studenților doctoranzi sau cadrelor didactice din domeniul de

studii universitare de doctorat evaluat.



Vizita şi analiza infrastructurii de cercetare (Vineri, 1 octombrie 2021) 

Activitatea de cercetare se desfășoară în baza materială a UMF “Gr.T. Popa” Iași. U.M.F. 

„Grigore T. Popa” Iaşi beneficiază de o bază materială de învăţământ și cercetare care, în ultimii 

5 ani, datorită investiţiilor ce au fost făcute, este aliniată la standardele europene, asigurând 

studenţilor un mediu propice specializării în domeniul Sănătate (Anexa 31-00-08 Baza materială 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Acte proprietate U.M.F. Iași, Spații – dotare U.M.F. Iași). 

Exemple elocvente care demonstrează preocuparea pentru extinderea bazei materiale de 

învățământ și cercetare sunt: spațiile de învățământ modernizate la standarde europene din clădirea 

Nicolae Leon, Centrul de Limbi Moderne și Integrare Culturală, Centrul de Simulare „Prof. Univ. 

Dr. Cristian Dragomir" (Anexa 31-00-08 Baza materială U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Centrul 

de Simulare), Centrul Avansat de Cercetare-Dezvoltare în Medicină Experimentală – CEMEX, 

clădirea pentru viitorul Centru de Cercetare Fundamentală (Anexa 31-00-08 Baza materială 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Centrul de Cercetare Fundamentală). 

În data de 07.09.2021 am vizitat obiectivele didactice și de cercetare, din cadrul Bazei 

Clinice a Facultatii de Medicina Dentara –UMF „Grigore T.Popa ” Iasi, str. Mihail Kogalniceanu, 

nr. 9. Au fost evaluate centrele de cercetare destinate derularii activitatii doctorale în domeniul 

medicină dentară: 

1. Centrul de robotica în medicina dentară

2. Centru interdisciplinar de simulare și asistență 3D în Reabilitarea generala și  Oro-

Maxilo-Faciala 

3. Centru de formare specialiști și resurse în Reabilitarea orală

4. Centru de Laseri chirurgicali în medicina dentarî

5. Centru de Digital Smile Design

6. Centru MedCareer

7. Centru de simulare in medicina dentara

Suportul bazei medicale şi de cercetare a fost asigurat prin proiecte cu fonduri europene 

avand ca teme generale: 

- Sisteme computerizate de implementare a programelor de screening si formare a 

practicianului in domeniul medicinei dentare cu diferite directii de cercetare (Prodent, DentScan, 
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Arcus Digma) si echipamente tehnologice robotizate (CAD-CAM). 

- Software de simulare moderne pe echipamente robotizate (dentSIM, Appolo DI, Robodent, 

Videoendoscop STORZ) si asistare in timp real prin navigatie 

- Terapii minim invazive (terapii LASER) 

- Simulare augmentata imagistica (telemedicina) 

- Termografie reglatorie computerizata (CRT2000) 

- Pletismografia utilizata in evaluarea vascularizatiei in zonele periferice a campului protetic 

Au fost descrise de către doctoranzi temele şi modalitățile de cercetare derulate în aceste 

centre, o atenție deosebită fiind acordată implicării acestora în materializarea propriilor direcții de 

cercetare.  
Au fost dezbatute aspectele esențiale care stau la baza unei cercetări doctorale de succes, 

elemente importante care au revenit rolului infrastructurii și aparaturii de avangardă în parcurgerea 

unor studii de valoare științifică ridicată.  

 De asemenea, a fost evaluată activitatea de simulare și importanța acesteia în formarea 

doctoranzilor in cadrul Scolii Doctorale. 

S-a continuat vizita la Centrul Avansat de Cercetare-Dezvoltare în Medicina Experimentală 

CEMEX, U.M.F. „Gr. T. Popa” Iaşi, strada Mihail Kogalniceanu, nr. 9. 

În cadrul domeniului de doctorat medicină dentară, ariile tematice de cercetare care au fost 

abordate sunt: 

- aria de cercetare fundamentală a medicamentului - arii de studiu de la descoperirea de 

noi molecule țintă până la aprecierea utilizării unui medicament la nivel de animal de 

laborator; 

- aria de cercetare preclinică a agenților terapeutici farmacologici; 

- aria de imagistică medicală avansată: utilizarea de tehnici de imagistica medicală în 

cercetarea de bază, utilizând animale ca și modele pentru a explora procesele 

fiziologice sau patologice, pentru explorarea farmacogenetică sau a mecanismelor de 

acțiune de molecule noi; dezvoltarea de produse noi (substanțe de contrast, 

radiomarkeri, imunomarkeri) care să fie transferate în industrie. 

În această vizită am fost însoțită de doamna Prof. univ. dr. Norina Consuela Forna, 

persoană de contact pentru domeniul evaluat și am avut întîlniri și cu alte cadre didactice și 

membrii ai corpului academic al UMF “Gr.T. Popa” Iaşi, respectiv studenţi doctoranzi şi 

absolvenţi dintre care amintesc: 

 

Conducători de doctorat care aparțin de domeniul Medicină Dentară al Școlii Doctorale a 

IOSUD UMF  “Gr.T. Popa” Iaşi: 

Prof. Univ. Dr. Norina Consuela Forna 

Prof. Univ. Dr. Sorin Andrian 

Prof. Univ. Dr. Silvia Mârţu 

Prof. Univ. Dr. Gianina Iovan 



Studenți doctoranzi în domeniul Medicină Dentară: 

 Drd. Cosmin Ionuţ Creţu 

 Drd. Florin Răzvan Curcă 

 Drd. Andra-Claudia Gamen 

 Drd. Mihai-Octavian Boaru 

 Drd. Răzvan-Constantin Brânzan 

 

Reprezentanţ ai absolvenților domeniului de doctorat:   

Dr. Mârţu Maria Alexandra - 2019 

Dr. Nicolaiciuc Ovidiu - 2017  
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III. Analiza indicatorilor de performanță ARACIS 
 

Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 
 
Domeniul Medicină Dentară are menirea de a asigura perfecționarea și extinderea pregătirii 

în stomatologie, atestate prin diplomă obținută la finalizarea studiilor de cercetare științifică, de 

valorificare a cercetării științifice, în vederea formării de noi generații de cercetători potrivit 

specificului domeniului. Planul de învățământ este în concordanță cu această misiune și 

corespunde cerințelor actuale de cercetare. 

Misiunea pregătirii doctorale în domeniul Medicină Dentară este de a contribui la 

dezvoltarea comunității prin formarea și promovarea valorilor în educație și cercetare în domeniul 

medicinii dentare, pe care își propune să o îndeplinească prin: (i) formarea continuă în domeniu a 

resursei umane înalt calificate, în conformitate cu standardele europene și internaționale și potrivit 

necesităților actuale și de perspectivă ale sistemului sanitar național; (ii) promovarea cercetării 

ştiinţifice menite să asigure progresul științelor medicale; (iii) contribuția la dezvoltarea cercetării 

științifice în domeniul științelor vieții. 

Pentru îndeplinirea misiunii, domeniul Medicină Dentară al Școlii doctorale îşi propune ca 

obiective: 

● Susținerea unui învăţământ postuniversitar modern; 

● Formarea de specialiști în domeniul asistenței medicale stomatologice, al cercetării și 

învățământului; 

● Pregătirea specialiștilor în domeniul cercetării științifice prin intermediul studiilor 

postuniversitare de tip doctorat, mobilități de perfecționare în țară și străinătate; 

● Dezvoltarea cercetării ştiinţifice fundamentale şi aplicative în laboratoare și centre de 

cercetare biologică, medicală la un înalt nivel calitativ; 

● Promovarea performanței în cercetare, prin dezvoltarea cooperării interuniversitare cu 

instituţii academice similare din ţară şi străinătate; 

● Promovarea libertății de gândire și exprimare și a unui climat de încredere în cadrul 

comunității academice, bazat pe respect și pe recunoașterea meritelor membrilor acesteia; 

● Susţinerea performanţei ştiinţifice a celor implicați în activitatea școlii doctorale la 

manifestări ştiinţifice naţionale şi internaţionale; 

● Evaluarea periodică a activităţii didactice şi ştiinţifice în vederea promovării unui nivel de 

competenţă ridicat. 

Analiza capacității instituționale pentru domeniul Medicină Dentară al Școlii Doctorale a 

IOSUD UMF “Gr.T. Popa” Iași  a relevat faptul că există toate premisele pentru îndeplinirea 

misunii asumate, iar organizarea structurilor instituționale, infrastructura de cercetare existentă și 

calitatea resursei umane sunt în concordanță cu această misiune și corespund cerințelor actuale. 

 
Criteriul A.1. Structurile instituționale administrative, manageriale și resurse financiare 

 
Standardul A.1.1. Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) a implementat 

mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor de 

doctorat. 

IOSUD UMF “Gr.T. Popa” Iaşi a implementat mecanismele de funcţionare eficientă 

prevăzute de legislaţia specifică privind organizarea studiilor universitare de doctorat. Astfel, 

IOSUD a asigurat cadrul legislativ şi organizatoric prin regulamente specifice, iar regulamentul 

şcolii doctorale componente include criteriile, procedurile şi standardele obligatorii prevăzute în 

legislația specifică. 

Prin strategia adoptată în IOSUD UMF “Gr.T. Popa” Iaşi, se urmărește implementarea unor 

mecanisme de funcționare eficiente, prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor 
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de doctorat, vizându-se continuu: 

• îmbunătățirea performanţei în cercetare; 

• promovarea, inovarea şi transferul de cunoştinţe; 

• folosirea pe deplin a tehnologiilor informaţiei şi comunicaţiilor; 

• asigurarea transpunerii ideilor inovatoare în noi produse şi servicii care contribuie la 

abordarea provocărilor actuale 

• sprijinirea implementării sistemului de control managerial intern academic şi administrativ 

• asigurarea unui mediu academic incremental performanţei în cercetare 

 Expertul internaţional menţionează, de asemenea, în raportul său că, în general, activitățile 

din cadrul IOSUD sunt conforme cu legislația națională și reglementările interne aprobate de către 

Senatul Uiversității 

 
Indicatorul A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice şi aplicarea acestora la nivelul şcolii 
doctorale din care face parte domeniul de studii universitare de doctorat: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor pentru funcţia de director al Consiliului Școlii 
Doctorale (CSD), precum și a alegerii de către studenți a reprezentantului în CSD, şi 
dovezi ale derulării acestora; 

c) metodologii de organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de doctorat (de 
admitere a studenţilor doctoranzi, de finalizare a studiilor universitare de doctorat); 

d) existenţa mecanismelor de recunoaştere a calităţii de conducător de doctorat şi de 
echivalare a doctoratului obţinut în alte state; 

e) structuri de conducere funcţionale (Consiliul şcolii doctorale), dovedind inclusiv 
regularitatea convocării şedinţelor; 

f) contractul de studii universitare de doctorat; 
g) proceduri interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica programului 

de pregătire bazat pe studii universitare avansate. 
 

 

În cadrul Şcolii Doctorale UMF “Gr.T. Popa” Iaşi există regulamente I.O.S.U.D. şi ale Școlii 

doctorale, precum și metodologiile întocmite pe baza acestora care reglementează activitatea școlii 

doctorale: 
(a) La nivelul Școlii Doctorale a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași există și este aplicat Regulamentul de 

organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de doctorat în I.O.S.U.D. – U.M.F. Iaşi, care 

asigură implementarea cadrului legislativ în vigoare și constituie suportul normativ privind 

organizarea şi desfăşurarea programului de studii universitare de doctorat. (Anexa 31-SD-02 

Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat I.O.S.U.D. – 

U.M.F. Iași 2016/2019). Reglementarea activităților și responsabilităților specifice studiilor 

universitare de doctorat este realizată în conformitate cu Sistemul de Management al Calității 

implementat în Universitate, prin intermediul Procedurii de proces PP-10 Organizarea și 

desfășurarea studiilor universitare de doctorat (Anexa 31-SD-07 Sistemul de Management al 

Calității – PP-10 Organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat). 

(b) Structura de conducere a Școlii Doctorale – respectiv Consiliul Școlii Doctorale – are mandat 

începând cu luna iunie 2016, ca urmare a alegerilor organizate la nivelul I.O.S.U.D. – U.M.F. 

Iaşi şi a nominalizărilor Rectorului (Anexa 31-SD-04 Alegeri Consiliul Studiilor Universitare 

de Doctorat / Consiliul Școlii Doctorale – Regulamentul pentru desemnarea membrilor 

Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat și a membrilor Consiliului Școlii Doctorale 

2016), respectînd reglementările Codului Studiilor Universitare de Doctorat (Anexa 31-SD-

04 Alegeri Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat / Consiliul Școlii Doctorale – Dovezi 

alegeri membri Consiliul Școlii Doctorale 2016).  

(c) Organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere la doctorat în I.O.S.U.D. - U.M.F. Iaşi se 

realizează în conformitate cu prevederile Legii Educaţiei Naţionale nr. 1/2011, H.G. nr. 
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681/2011 privind aprobarea Codului Studiilor Universitare de Doctorat, precum şi a 

celorlaltor metodologii – cadru privind organizarea admiterii în ciclurile de studii universitare 

de licenţă, de master şi de doctorat, elaborate anual de către ministerul de resort (Anexa 31-

SD-15 Admitere doctorat – Metodologie concurs de admitere doctorat 2015-2016 / 2016-2017 

/ 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020).  

Finalizarea studiilor universitare de doctorat este reglementaă prin Regulamentul de 

organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat în I.O.S.D. – U.M.F Iași, prin 

Metodologia în conformitate cu Regulamentul, precum și prin Procedura de lucru PL-113 

(Anexa 31-SD-20 Finalizarea studiilor de doctorat – Metodologie privind finalizarea studiilor 

doctorale 2016 / 2020 / 2021, PL-113 Finalizarea studiilor doctorale. Presusținerea și 

susținerea on-line a tezei de doctorat).  

(d) În acord cu reglementările legislative, în anul 2016 au fost elaborate două proceduri de lucru: 

PL-104 Recunoaşterea diplomei de doctor şi a titlului de doctor în ştiinţe, obţinute în 

străinătate  şi PL-105 Recunoaşterea automată a calităţii de conducător de doctorat obţinute 

în instituţii de învăţământ universitar acreditate din străinătate. S-a creat contului institutional 

PCUe – Punctul de Contact Unic electronic Punctul de Contact Unic Electronic (PCUe) 

(umfiasi.ro), iar cele două proceduri au fost actualizate (Anexa 31-SD-07 Sistemul de 

Management al Calității – PL-104 Recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în 

științe, obținute în străinătate 2019, PL-105 Recunoașterea automată a calității de conducător 

de doctorat obținute în instituțiile de învățământ universitar acreditate din străinătate 2019).  

(e) Structura de conducere funcțională este reprezentată de Consiliul Școlii Doctorale (Anexa 31-

SD-05 Conducere Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat / Consiliul Școlii Doctorale - 

Decizia Rectorului nr. 321/09.06.2016, Decizia Rectorului nr. 322/09.06.2016).  

(f) Relațiile contractuale între Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași, conducătorul de 

doctorat și studentul-doctorand sunt reglementate prin Contractul de studii doctorale, aprobat 

anul de către Senatul Universității odată cu Metodologia de admitere la doctorat. Contractul 

de studii doctorale este structurat în următoarele secțiuni: I. Partenerii, II. Obiectul şi 

obiectivul contractului, III. Cadrul legal, IV. Durata contractului, V. Obligaţiile părţilor, VI. 

Finanţarea, VII. Încetarea contractului, VIII. Litigii, IX. Clauze finale, Anexa 1 - 

consimţământ prelucrare date cu caracter personal (din 2018-2019) (Anexa 31-SD-15 

Admitere doctorat – Contract studii doctorale 2015-2020).  

(g) La nivelul Școlii Doctorale a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași există proceduri interne de analiză și 

aprobare a propunerilor privind tematica programelor de studii universitare de doctorat. 

(Anexa 31-SD-16 Planuri de învățământ – Plan de învățământ 2015-2016 / 2016-2017 / 2017-

2018 / 2018-2019 / 2019-2020, Anexa 31-SD-17 Fișe discipline – Fișe discipline 2015-2016 

/ 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020). Analiza se realizează împreună cu 

coordonatorii de module, și în raport de feedback-ul primit de la studenții-doctoranzi în 

procesul de evaluare a gradului de satisfacţie a acestora (Anexa 31-SD-07 Sistemul de 

Management al Calității – Chestionar evaluare satisfacție clienți 1, Raport 1 analiză satisfacție 

clienți 2015-2016 / 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020). Şcoala Doctorală 

elaborează şi un plan de măsuri pentru optimizarea activităţii şi îndeplinirea obiectivelor și 

indicatorilor de performanţă (Anexa 31-SD-07 Sistemul de Management al Calității – Plan de 

măsuri 2016 / 2017 / 2018 / 2019 / 2020).  

În perioada evaluată, regulamentele au fost aplicate pentru desfășurarea activităților 

specifice Școlii Doctorale, dar și pentru asigurarea funcționalității organelor de conducere prin 

completarea cu noi membri în condițiile expirării unor mandate. Ședințele C.S.D. și C.S.U.D. s-

au desfășurat cu regularitate, inclusiv în perioada pandemiei COVID-19, prin intermediul 

platformelor digitale. 
În urma analizei și verificării datelor furnizate, am constatat că nu există deficiențe privind 

indicatorii analizați. Se remarcă un grad ridicat de transparență, regulamentele specifice fiind 

disponibile online, la adresa http://www.umfiasi.ro/regulamente-si-metodologii. 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
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Indicatorul A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include criterii, proceduri și standarde obligatorii 
pentru aspectele specificate în art. 17, alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 681/2011 privind aprobarea 
Codului studiilor universitare de doctorat, cu modificările și completările ulterioare. 

 
Regulamentul Școlii Doctorale (Anexa 31-SD-02 Regulamentul de organizare și 

desfășurare a studiilor universitare de doctorat I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași – Documentare standard 

A.1.1.2. conform Regulamentului de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat 

I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași 2016 / 2019) include criterii, proceduri şi standarde obligatorii referitoare 

la:  

- acceptarea de noi membri, conducători de doctorat, precum și reglementări referitoare la 

modalitatea prin care unui conducător de doctorat îi poate fi retrasă calitatea de membru al Şcolii 

doctorale; 

- mecanismele prin care se iau deciziile în ceea ce privește oportunitatea, structura și 

conținutul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate; 

- procedurile de schimbare a conducătorului de doctorat al unui anumit studentdoctorand și 

procedurile de mediere a conflictelor; 

- condițiile în care programul de doctorat poate fi întrerupt; 

- modalitățile de prevenire a fraudei în cercetarea științifică, inclusiv a plagiatului; 

- asigurarea accesului la resursele de cercetare; 

- obligațiile de frecvență ale studenților-doctoranzi, 

 

Expertul internaţional menţionează, de asemenea, în raportul său că Regulamentul Școlii 

Doctorale din cadrul IOSUD UMF Gr.T. Popa Iaşi include toate criteriile obligatorii, procedurile 

și standardele precizate în art.17, alin. 5 din HG nr. 681/2011, cu modificările și completările 

ulterioare. 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

 

Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii studiilor de 

doctorat. 

 

IOSUD UMF Gr.T. Popa Iaşi dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea 

misiunii asigurând prin sistemul informatic al universității evidența studenților doctoranzi și a 

parcursului lor academic.  

Activitatea practică a doctoranzilor se desfăşoară în laboratoare specializate, cu dotări 

corespunzătoare, distribuite la UMF Gr.T. Popa Iaşi și în instituțiile cu care universitatea a încheiat 

protocoale de colaborare, în conformitate cu legislaţia în vigoare. Colectivele centrelor de 

cercetare care funcționează la UMF Gr.T. Popa Iaşi sprijină doctoranzii în activitatea de cercetare 

în funcție de temele de cercetare ale acestora.  

Elementele de logistică universitară corespund domeniilor de doctorat oferite de către 

universitate şi se compun din săli de predare, laboratoare şi centre de cercetare, în concordanţă cu 

normele tehnice, de siguranţă şi igienico-sanitare în vigoare. Pentru domeniul Medicină Dentară 

dotarea existentă corespunde stadiului actual de dezvoltare a cunoașterii științifice și este 

comparabilă cu cea a universităților tradiționale din Romania și a multor universități din Europa 

și cu bunele practici internaționale. 
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Indicatorul A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat pentru evidența 

studenților doctoranzi și a parcursului lor academic. 

 

În Universitate sunt implementate două aplicații informatice: Rstudent si Rstate, fiecare 

dintre ele conținând câte un modul prin care se asigură gestionarea activităților specifice Școlii 

Doctorale.  

Aplicația informatică Rstudent – modul Doctoranzi permite gestionarea informației referitoare la 

studenți-doctoranzi și a parcursului lor academic (Anexa 31-SD-25 Aplicații informatice - 

Rstudent, Rstate).  

Aplicația informatică Rstate – modul Doctoranzi este utilizată pentru obținerea statului de 

funcții al Școlii Doctorale, care include conducătorii de doctorat și cadrele didactice care predau 

în cadrul Programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate (anul I de studii doctorale) 

(Anexa 31-SD-25 Aplicații informatice - Rstudent, Rstate).  

În urma analizei datelor corespunzătoare acestui indicator, se constată că există un sistem 

informatic eficient și adecvat pentru evidența studenților doctoranzi și a parcursului lor academic. 

 
INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 

Indicatorul A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic și dovezi ale utilizării sale 

pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat. 
 

Verificarea originalităţii tezelor de doctorat se realizează în cadrul Școlii Doctorale, prin 

software-ul Sistemantiplagiat.ro, achiziționat de către Universitate (Anexa 31-SD-09 Sistemul 

antiplagiat – Contract sistem antiplagiat 2017-2020). Pentru fiecare lucrare verificată, software-ul 

generează un Raport de Similitudine care indică valorile coeficienţilor 1 şi 2, și a coeficientului 

CIT (Anexa 31-SD-09 Sistemul antiplagiat – Algoritm analiză raport similitudine, Raport 

similitudine Medicină – exemplu / Medicină Dentară – exemplu / Farmacie – exemplu).  

Verificarea antiplagiat condiţionează pre-susţinerea tezei de doctorat. Toate etapele de verificare 

sunt reglementate prin Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor universitare de 

doctorat în I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași și Procedura de proces PP-10 (Anexa 31-SD-09 Sistemul 

antiplagiat – Algoritm analiză raport similitudine, FP10-24 Cerere analiză similitudini teză, FP10-

26 Formular analiză raport similitudini).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Standardul A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, iar veniturile 

obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară față de cea oferită de 

guvern. 

Cercetarea în cadrul Școlii Doctorale dispune de resurse financiare și logistice adecvate. În 

general, fondurile destinate achiziției de echipamente și consumabile necesare cercetării doctorale 

provin din alocările bugetare și taxele studenților doctoranzi, sponsorizări și granturi de 

cercetare/de dezvoltare resurse umane obținute de conducătorii de doctorat sau de colective în care 

își desfășoară activitatea aceștia  

Pe toată durata studiilor doctorale, studenţii beneficiază de sprijin instituţional, o parte din 

sumele aferente granturilor doctorale obținute prin contract instituțional și din taxele de școlarizare 

încasate de la doctoranzii din domeniul Medicină Dentară utilizându-se pentru a finanța achiziția 

de materiale și consumabile necesare desfășurării activității de cercetare. 
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Indicatorul A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de dezvoltare 

instituțională / resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului de 

autoevaluare, per domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de cercetare 

sau de dezvoltare instituțională / resurse umane per domeniu de studii doctorale obținute de 

conducătorii de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. Granturile abordează teme 

relevante pentru domeniul respectiv și, de regulă, se desfășoară cu implicarea studenților 

doctoranzi. 

 

La nivelul Școlii Doctorale a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași, pentru domeniul de studii 

universitare de doctorat Medicină Dentară există 6 proiecte câștigate în competiții naționale și/sau 

internaționale: 3 proiecte de cercetare (care reflectă excelența expertizei științifice în domeniu) și 

3 proiecte de dezvoltare instituțională / resurse umane / educaționale (care reflectă interesul major 

în creșterea potențialului instituțional ce vizează excelența în cercetare) (Anexa 31-SD-13 

Conducători de doctorat – Granturi conducători doctorat Medicină Dentară)  

De remarcat este însă faptul că toate aceste proiecte au fost câştigate, conduse şi 

implementate de către un singur conducător de doctorat (doamna Prof.univ.Dr. Norina 

Consuela Forna). 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași promovează includerea și activitatea studenților-doctoranzi 

în echipele de cercetare constituite pentru aplicațiile pentru granturi de cercetare / dezvoltare 

instituțională / resurse umane. 

 

RECOMANDARE: Susţinerea şi stimularea de către IOSUD şi a celorlalţi conducători de 

doctorat în participarea la competiţii naţionale şi/sau internaţionale, în vederea câştigării de 

proiecte de cercetare sau de dezvoltare instituțională/resurse umane  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 

Indicatorul A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul evaluării, care 

beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea 

guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți 

financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, este cel 

puțin 20%. 

 

La nivel de universitate se desfăşoară în fiecare an competiţia de granturi interne, 

individuale şi colective, la care participă doctoranzi, beneficiind, astfel, pentru minim 6 luni, de 

alte surse de finanțare. Totodată, atribuirea granturilor conducătorilor de doctorat se realizează 

prin competiţie naţională sau internaţională, iar o cerinţă în cadrul depunerii solicitării de 

finanţare prin proiecte în cadrul UEFISCDI, este reprezentată de includerea studenţilor 

doctoranzi în echipa de cercetare.  

În Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași – domeniul Medicină Dentară, studenții 

doctoranzi au oportunitatea de a participa la competiția de granturi interne ale Universității, și în 

calitate de director de proiect, pentru Grantul tânărului cercetător (Anexa 31-00-14 Regulament 

Grantul tânărului cercetător 2018/2020).  

La data de 01.10.2020, 13 din 39 studenți-doctoranzi (reprezentând 33,33%) au beneficiat 

sau beneficiază, la momentul evaluării, de finanțare suplimentară (granturi de cercetare, granturi 

de dezvoltare instituțională / resurse umane, alte surse) (Anexa 31-SD-19 Finanțare studii 

doctorale – Finanțare suplimentară doctoranzi Medicină Dentară).  
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RECOMANDĂRI 

Actualizarea pentru anul 2021 a procentului de studenti doctoranzi care beneficiază de  

finanţare suplimentară. Identificarea unor surse de finanțare suplimentare şi implicarea tutoro 

conducătorilor de doctorat în obţinerea acestora, pentru a crește proporţia studenţilor doctoranzi 

care beneficiază, pentru minimum şase luni, şi de alte surse de finanţare decât finanţarea 

guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau prin granturi de cercetare 

sau de dezvoltare instituţională/resurse umane. 

Evaluatorul străin recomandă, de asemenea, participarea mai activă a studenților 

doctoranzi la concursurile de obținere a granturilor de cercetare sau de dezvoltare instituţională. 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

Indicatorul *A.1.3.3.Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor doctorale obținute de 

universitate prin contract instituțional și prin taxe de școlarizare încasate de la studenții 

doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a deconta cheltuielile de 

formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, școli de vară, cursuri, stagii 

în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme specifice de diseminare etc.). 

 

I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași are creat cadrul legal pentru susținerea cheltuielilor de formare 

profesională ale studenților-doctoranzi (participarea la conferințe, școli de vară, cursuri, stagii 

în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme specifice de diseminare) prin 

Deciziile Rectorului U.M.F. Iași referitoare la distribuția grantului doctoral (Anexa 31-SD-19 

Finanțare studii doctorale – Decizii Rector distribuție grant doctoral). Suma destinată pentru 

formarea profesională a doctoranzilor a crescut constant în ultimii ani, ajungâng la valoarea de 

3400 lei (> 10% din valoarea grantului doctoral).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 
Criteriul A.2. Infrastructura de cercetare 

Standardul A.2.1. IOSUD/Școlile doctorale dețin o infrastructură de cercetare care să susțină derularea 

activităților specifice studiilor universitare de doctorat. 

Pe parcursul studiilor universitare de doctorat, studenții-doctoranzi în domeniul 

Medicină Dentară beneficiază de acces liber și necondiționat la întreaga infrastructură de 

cercetare a Școlii Doctorale - parte integrantă a bazei materiale a Universității.  

Activitatea de cercetare specifică domeniului Medicină Dentară se desfășoară în 

laboratoarele / departamentele / clinicile coordonate de către conducătorii de doctorat, 

sau în alte laboratoare / departamente / clinici medicale din Universitate care pot susține 

derularea proiectului de cercetare doctorală (Anexa 31-SD-14 Infrastructura de cercetare – 

Bază materială Școala Doctorală – synopsis, Infrastructură cercetare 2016-2020, Regulament 

ordine interioară acces doctoranzi infrastructură, Decizia Rectorului nr. 511/2017). Dotarea 

performantă pentru cercetare include aparatură specifică domeniului medical, echipamente de 

laborator, calculatoare și software-uri specifice (Anexa 31-SD-14 Infrastructura de cercetare – 

Software-uri, licențe).  

În paralel, studenții-doctoranzi în domeniul Medicină Dentară beneficiază de facilitățile 

de cercetare ale unităţilor de cercetare de referinţă organizate în cadrul U.M.F. Iași (Anexa 31-

SD-14 Infrastructura de cercetare – Unități de cercetare de referință, Infrastructură centre 

cercetare). Facilitățile disponibile în cadrul acestor unități de cercetare sunt prezentate sintetic 
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în cele ce urmează, infrastructura de cercetare și oferta de servicii fiind prezentată public, pe 

site-ul Universității, precum și pe platforma EERIS.  

Unități de cercetare de referință  

 Centrul de Simulare Dentsim și Robodent - Centrul oferă oportunități de cercetare în 

domeniul reabilitării orale și implantologiei (Anexa 31-00-08 – Baza materială U.M.F. 

„Grigore T. Popa” Iași – Centrul de Simulare) 

 Centrul Avansat de Cercetare și Dezvoltare în Medicină Experimentală (CEMEX) - 

CEMEX este un centru de medicină experimentală, de cercetare fundamentală și aplicativă, 

pentru studii pe animale de laborator, unic în România, al cărui scop este de a dezvolta la înalt 

nivel cercetările efectuate pe modele animale (Anexa 31-00-08 – Baza materială U.M.F. 

„Grigore T. Popa” Iași – Centrul de Cercetare Fundamentală).  

 

 Centrul Metodologic de Cercetare Medicală și Medicină Bazată pe Dovezi - Activitatea 

Centrului vizează dezvoltarea activităţilor de cercetare în domeniile ştiinţifice care 

investighează boli/patologiice reprezintă cauze majore de mortalitate/morbiditate la nivel 

mondial precum și domenii de intervenţie cu potenţial impact asupra stării de sănătate a 

populaţiei. 

 Centrul de Formare și Cercetare în Inginerie Tisulară și Medicină Regenerativă - compus 

din: Laboratorul Nanotehnologii și Biomateriale Avansate, Laboratorul Culturi celulare, 

Compartimentul Evaluarea biologica a dispozitivelor medicale, Compartimentul de formare 

profesională în inginerie tisulară. Centrul de formare și cercetare în inginerie tisulară și 

medicină regenerativă are scopul de a desfășura activități de cercetare interdisciplinară și 

activități educaționale în domenile Biomateriale, Culturi celulare și Biotehnologii. 

 Laboratorul de Biomateriale Ceramice și Metalice - Laboratorul funcționează în cadrul 

Facultăţii de Bioinginerie Medicală și asigură infrastructura de cercetare în domeniul 

biomaterialelor metalice și ceramice. 

 Clusterul IMAGO-MOL, Centrul de Inovare şi Transfer tehnologic MAVIS - 

Suplimentar, reiterăm valoarea ansamblului de structuri care formează Clusterul IMAGO-

MOL (Anexa 31-SD-14 Infrastructura de cercetare – Cluster IMAGO-MOL – prezentare), 

precum și a Centrului de Inovare şi Transfer Tehnologic MAVIS, accesibile studenților-

doctoranzi pentru dezvoltarea și valorificarea cercetărilor doctorale de tip fundamental, clinic 

și translațional. 

 Biblioteca Centrală. Este dotată cu un fond de carte impresionant dar și cu acces la resurse 

electronice de informare. Studenții doctoranzi au acces la urmatoarele resurse electronice de 

informare și documentare (baze de date/platforme fulltext și baze de date bibliografice și 

bibliometrice) prin consorțiul ANELISPLUS (Asociația Universităților, Institutelor de 

Cercetare – Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România): ELSEVIER 

SCIENCE DIRECT, SPRINGERLINK JOURNALS, WILEY ONLINE LIBRARY, 

THOMSON ISI-WEB OF KNOWLEDGE REUTERS, CAMBRIDGE JOURNALS, 

OXFORD JOURNALS, TAYLOR & FRANCIS JOURNALS, PROQUEST CENTRAL. 

Resursele electronice anterior menționate pot fi accesate din rețeaua universităţii, prin 

www.anelisplus.ro. Studenții și cadrele didactice au full acces la baza de date ANELIS și 

ELSEVIER DIGITAL LIBRARY - CLINICAL KEYSTUDENT. 

(Anexa 31-00-09 Biblioteca Universitară a U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Biblioteca – 

prezentare generală, Biblioteca – baze de date) 

 

Indicatorul A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii doctorale permit realizarea 

activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele asumate 

(calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, acces la 

baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de cercetare 

sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în mod 
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distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 ani. 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi beneficiază de o bază materială de învăţământ și cercetare 

care în ultimii 5 ani, datorită investiţiilor ce au fost făcute, este aliniată la standardele europene, 

asigurând studenţilor un mediu propice specializării în domeniul biomedical și farmaceutic 

(Anexa 31-00-08 – Baza materială U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Acte proprietate U.M.F. Iași, 

Contracte spitale, Acorduri parteneriat cercetare, Spații – dotare U.M.F. Iași).  

Activitatea studenților-doctoranzi se desfășoară, pe parcursul Programului individual de 

cercetare ştiinţifică, în laboratorul/clinica/unitatea de cercetare coordonată de către conducătorul 

de doctorat, sau în alte laboratoare/clinici/unități de cercetare din Universitate care pot susține 

derularea proiectului de cercetare doctorală, a căror dotare, achiziționată și dezvoltată în ultimii 

5 ani, susține cercetarea doctorală (Anexa 31-SD-14 Infrastructura de cercetare – Bază materială 

Școala Doctorală – synopsis, Infrastructură centre cercetare, Infrastructură cercetare 2016-2020). 

 
INDICATORUL – IPC - ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Criteriul A.3. Calitatea resursei umane 
 

Standardul A.3.1. La nivelul fiecărui domeniu există personal calificat cu experienţa necesară pentru 

derularea programului de studii universitare de doctorat. 
 

La data de 01.10.2020, Școala Doctorală cuprinde în cadrul domeniului de doctorat 

Medicină dentară un număr de 8 de conducători de doctorat, din care 6 cadre didactice titulare în 

cadrul UMF “Gr.T. Popa” Iaşi şi 2 cadre didactice asociate. Din totalul de conducători de doctorat, 

4 deţin atestatul de abilitare. 

 

Indicatorul A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară activitatea minimum trei 

conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) îndeplinesc 

standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, necesare și 

obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 

 

Din cei 8 conducători de doctorat activi în domeniul medicină dentară din cadrul școlii doctorale 

a IOSUD UMF “Gr.T. Popa” Iaşi (6 titulari şi 2 asociati), toţi  îndeplinesc standardele minimale 

CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, necesare și obligatorii pentru 

obținerea atestatului de abilitare, reprezentând un procent de 100%, din care 4 deţin atestatul de 

abilitare. (Anexa 31-SD-12 Abilitare – Cadre didactice abilitate 2015-2020 – Medicină Dentară; 

Anexa 31-SD-13 Conducători de doctorat – Standarde minimale abilitare conducători de doctorat 

Medicină Dentară - synopsis, Standarde minimale abilitare conducători de doctorat Medicină 

Dentară – dovezi)  

 

RECOMANDARE  

Sprijinirea financiară din partea conducerii universității în domeniul Medicina Dentară pentru 

susținerea tezei de abilitare şi de către alte cadre didactice şi creșterea numărului coordonatorilor 

de doctorat în acest domeniu. 

 

INDICATORUL – IPC -  ESTE ÎNDEPLINIT 
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Indicatorul *A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul de doctorat 

evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, angajați cu încheierea unui contract de muncă pe 

perioadă nedeterminată. 
 

 

Din analiza efectuată asupra datelor disponibile în raportul de autoevaluare și la fața locului 

a reieșit faptul că  din cei 8 conducători de doctorat din domeniul Medicină Dentară, 6 (75%) sunt 

titulari ai UMF “Gr.T. Popa” Iaşi cu contract pe perioadă nedeterminată, 2 fiind asociaţi. 

(Anexa 31-SD-10 State de funcții Școala Doctorală – Stat funcții 2020-2021, Conducători doctorat 

– synopsis 2015-2020).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Indicatorul A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători care au 

calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar universitar / CS 

II cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în domeniu care 

îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de cercetare 

menționate anterior, în condițiile legii. 
 

Din analiza datelor prezentate în raportul de autoevaluare a domeniului Medicină Dentară și 

a celor obținute pe parcursul vizitei, a reieșit faptul că disciplinele din programul de pregătire bazat 

pe studii universitare avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători 

care au calitatea de conducător de doctorat/abilitat, profesor sau conferențiar universitar cu 

expertiză probată în domeniul disciplinelor predate. De menţionat însă că nici o disciplină din 

programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate nu este predată de cadre 

didactice/conducători de doctorat din domeniul Medicină Dentară 
 

RECOMANDARE  

Includerea în programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate din cadrul Şcolii 

doctorale de medicină şi farmacie a UMF “Gr.T. Popa” şi a conducătorilor de doctorat din 

domeniul Medicină Dentară 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Indicatorul *A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează concomitent mai 

mult de 8 studenţi doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflaţi în perioada studiilor universitare 

de doctorat3, nu depăşeşte 20%. 
 

În cadrul Școlii Doctorale a I.O.S.U.D. – U.M.F.”Gr.T.Popa” Iași, la 1 octombrie 2020, toți cei 8 

conducători de doctorat titulari în domeniul de studii universitare de doctorat Medicină Dentară 

coordonează concomitent maximum 8 studenți-doctoranzi (Anexa 31-SD-13 Conducători de 

doctorat – Conducători de doctorat – doctoranzi Medicină Dentară).  

 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 

Standardul A.3.2. Conducătorii de doctorat din cadrul domeniului desfășoară o activitate 

științifică vizibilă internațional. 

Vizibilitatea internaţională a conducătorilor de doctorat reprezintă o preocupare continuă  în 

cadrul Domeniului Medicină Dentară al Școlii Doctorale de Medicină şi Farmacie din IOSUD 
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U.M.F.”Gr.T.Popa” Iași, dată fiind necesitatea acută a internaţionalizării rezultatelor cercetării, a 

accesului studenţilor - doctoranzi la oportunităţile de cercetare externă, a stimulării încheierii 

contractelor de cotutelă, la nivel național și internaţional. 

 
Indicatorul A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul supus evaluării 
prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de impact 
sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care se regăsesc 
contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – dezvoltare – 
inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menționați au vizibilitate 
internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de membru în comitetele științifice ale 
publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea de membru în board-urile asociațiilor 
profesionale internaționale; calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor de experți 
desfășurate în străinătate sau calitatea de membru al unor comisii de susținere a unor teze de 
doctorat la universități din străinătate sau în cotutelă cu o universitate din străinătate. Pentru 
ramurile de știință Arte și Știința sportului și educației fizice, conducătorii de doctorat vor proba 
vizibilitatea internațională în ultimii cinci ani prin calitatea de membru în board-urile asociațiilor 
profesionale, prin calitatea de membru în comitetele de organizare a evenimentelor artistice 
și competițiilor internaționale, respectiv prin calitatea de membru în jurii sau echipe de arbitraj 
în cadrul evenimentelor artistice sau competițiilor internaționale. 

 

Din raportul de autoevaluare rezultă că din totalul de 8 conducători de doctorat activi la data de 

01.10.2020 în domeniul Medicină dentară, 6 titulari şi 2 asociaţi, toţi prezintă minimum 5 

publicaţii indexate Web of Science cu semnificaţie relevantă pentru domeniu şi au vizibilitate 

internaţională în ultimii 5 ani, respectiv cele 2 subcomponente sunt atinse de toţi conducătorii de 

doctorat - au vizibilitate internațională, și îndeplinesc  ambele  condiții  de  publicații  și  vizibilitate 

internațională, totodată fiind și membrii în diverse comitete de organizare a Conferințelor și 

Congreselor internaționale. (Anexa 31-SD-13 Conducători de doctorat – Publicații și vizibilitate 

internațională Medicină Dentară – synopsis, Vizibilitate internațională Medicină Dentară – dovezi)  

 

INDICATORUL – IPC - ESTE ÎNDEPLINIT 

 

Indicatorul *A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați unui domeniu de 

studii doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din punctajul 

solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și 

obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice din ultimii 

cinci ani. 
 

Toţi cei 8 conducători de doctorat activi (6 titulari și 2 asociați) în domeniul de studii 

universitare de doctorat Medicină Dentară (100%), au obținut cel puțin 25% din punctajul solicitat 

prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și obligatorii pentru 

obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice din ultimii cinci ani (Anexa 31-

SD-13 Conducători de doctorat – Standarde minimale abilitare conducători de doctorat 25% 

Medicină Dentară - synopsis, Standarde minimale abilitare conducători de doctorat Medicină 

Dentară - dovezi).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
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Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ 

 

Conform Cadrului Naţional de Calificări Profesionale, calitatea reprezintă nivelul de 

satisfacţie pe care îl oferă eficacitatea ofertei educaţionale din domeniul învăţământului şi formării 

profesionale, stabilit prin atingerea unor standarde cerute şi a unor rezultate excelente care sunt 

solicitate şi la care contribuie participanţii la procesul de învăţare şi ceilalţi factori interesaţi. În 

ultimii ani, în Europa se încearcă realizarea unei reforme educaționale bazată pe sistemele 

naționale de management și de asigurare a calității, care, inclusiv România, sunt calitatea, echitatea 

și eficiența. 

În vederea creșterii eficacității educaționale a domeniului Medicină Dentară din cadrul Şcolii 

doctorale din IOSUD UMF “Gr.T. Popa” Iaşi, sunt considerați următorii indicatori de calitate: 

1) Numărul, calitatea și diversitatea candidaților care se prezintă la concursul de admitere, 

evidenţiat atât prin capacitatea de a atrage candidaţi din afara instituției de învățământ superior cât 

și numărul mai mare de candidați față de numărul de locuri finanţate de la bugetul de stat 

• Capacitatea de a atrage un număr de candidați mai mare decât numărul de locuri 

disponibile; 

• Candidații admiși la studiile de doctorat să fie de cea mai înaltă calitate, astfel încât rata de 

abandon de la admitere să nu depășeasacă 30%. 

2) Conținutul programelor de studii universitare avansate de doctorat este adecvat pentru a 

îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic în 

știință. 

3) Rezultatele studiilor doctorale sunt valorificate de către studenții doctoranzi atât prin 

prezentări la conferințe științifice de prestigiu desfășurate în țară sau în străinătate cât și prin 

publicații științifice care au adus contribuții originale semnificative, iar în procedurile de evaluare 

a acestor rezultate Școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici 

externi în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat. 

 

Criteriul B.1. Numărul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la concursul de 

admitere 
 

Standardul B.1.1. Instituţia organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a atrage candidaţi din 

afara instituției de învățământ superior sau în număr mai mare față de numărul de locuri finanţate de 

la bugetul de stat 

 

În decursul anilor universitari supuşi evaluării, se constată că, la fiecare sesiune de admitere, 

numărul candidaţilor a fost mai mare decât numărul locurilor finanțate de la buget, alocate 

domeniului Medicină dentară. 

Calitatea și diversitatea candidaților prezenţi la admitere sunt reflectate nu doar în activitatea 

de cercetare finalizată anterior înscrierii, prin publicarea de articole în reviste indexate ISI şi BDI, 

cât şi prin dezvoltarea unor teme inovative de cercetare, în domeniul vizat. 

Analiza dinamicii înscrierii candidaților la concursul de admitere la doctorat, în ultimii 5 ani 

universitari, susține capacitatea Școlii Doctorale a I.O.S.U.D - U.M.F. Iași de a atrage un număr 

de candidați mai mare decât numărul de locuri disponibile (Anexa 31-SD-15 Admitere doctorat – 

Cifră școlarizare 2015-2016 / 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020, Candidați înscriși 

2015-2016 / 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020, Candidați admiși 2015-2016 / 

2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020, Admitere - concurență Medicină Dentară).  
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Indicatorul B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenţilor la nivel de masterat ai altor instituţii 

de învăţământ superior din ţară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de admitere 

la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani şi numărul de locuri finanţate de la bugetul 

de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este de cel puţin 0,2 sau 

raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani şi numărul de locuri finanţate de la 

bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este de cel puţin 1,2. 

 

În ultimii 5 ani universitari, programul de studii de doctorat în domeniul Medicină Dentară 

a înregistrat următoarea concurență: pentru 28 locuri finanțate de la bugetul de stat scoase la 

concurs au aplicat 36 candidați, cu o concurență de 1,29 candidați/loc bugetat (Anexa 31-SD-15 

Admitere doctorat – Admitere – concurență Medicină Dentară). 

În ultimii 5 ani universitari, raportul dintre candidații absolvenți ai altor instituții de 

învățământ superior din țară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de admitere la studii 

universitare de doctorat și numărul de locuri finanțate de la bugetul de stat scoase la concurs a avut 

valori între 0,25 și 0,75, lucru confirmat din analiza datelor din Raportul de autoevaluare și 

discuțiile de concretizare de la fața locului (Anexa 31-SD-15 Admitere doctorat – Admitere – 

concurență Medicină Dentară). 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT  
 

Standardul B.1.2. Candidaţii admişi la studiile universitare de doctorat demonstrează performanță 
academică, de cercetare și profesională. 

Din analiza datelor prezentate în raportul de autoevaluare al domeniului Medicină Dentară 

și a celor obținute pe parcursul vizitei a reieșit faptul pentru domeniul Medicină Dentară a Școlii 

Doctorale a I.O.S.U.D - U.M.F” Gr. T. Popa” Iași, în cursul procesului de admitere, dosarul 

candidatului este examinat de către membrii comisiei de admitere. Luând în considerare 

performanțele academice, de cercetare și profesională, cadidatul este supus unui interviu cu 

întocmirea unui proces verbal cu calificativul admis/respins și venind cu propunerea către 

Consiliul Școlii Doctorale de înmatriculare a candidatului.  

 

Indicatorul *B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de doctorat se face în baza unor criterii 
de selecţie care includ: performanţa academică, de cercetare și profesională a candidaţilor, un 
interes al acestora pentru cercetarea ştiinţifică sau artistică/sportivă, publicaţii în domeniu şi 
o propunere de temă de cercetare. Un interviu cu solicitantul este parte obligatorie a procedurii 
de admitere. 

Criteriile de selecție sunt clar și temeinic stabilite și sunt transparente.  

Pentru admiterea la doctorat, conducătorii de doctorat propun proiecte ştiinţifice care sunt 

analizate de către Consiliul Şcolii Doctorale. Repartiţia numărului de locuri (granturi doctorale) 

pentru fiecare conducător ştiinţific este realizată în urma acestei analize, fiind ulterior aprobată de 

Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat şi Consiliul de Administraţie. Înscrierea 

candidaţilor se realizează individualizat, pentru fiecare conducător ştiinţific, pe numărul de locuri 

(granturi doctorale) repartizat. Concursul de admitere constă într-un interviu în cadrul căruia 

comisia de concurs analizează preocupările științifice ale candidatului, aptitudinile lui de cercetare 

și cunoștințele asupra temei pentru teza de doctorat, precum și modul în care candidatul 

intenţionează să dezvolte tema de doctorat. Admiterea se bazează exclusiv pe performanțele 

academice, de cercetare și profesionale ale candidatului şi nu se aplică nici un fel de criterii 

discriminatorii (Anexa 31-SD-15 Admitere doctorat – Metodologie concurs de admitere doctorat 

2015-2016 / 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
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Indicatorul B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenţilor doctoranzi, inclusiv în urma renunțării 

la studii, la 3, respectiv 4 ani de la admitere4, nu depăşeşte 30%. 
 

Urmărirea parcursului doctoral al studenților-doctoranzi în intervalul ultimilor 5 ani 

universitari relevă următoarele rate de renunțare/abandon pentru studenții-doctoranzi în domeniul 

Medicină Dentară, fiind sub 30% (Anexa 31-SD-15 Admitere doctorat - Rata renunțare/abandon 

doctoranzi):  

- promoția 2015-2016: 25%;  

- promoția 2016-2017, 2017-2018, 2018-2019, 2019-2020: 0%.  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 
 

Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat pentru a 
îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic în 
știință. 

Programul de studii de doctorat se desfǎşoarǎ conform planului de învǎţǎmânt aprobat de 

Senatul Universitǎţii. Evaluarea curriculei se face anual la nivelul fiecǎrui domeniu de studiu. 

Desfǎşurat de−a lungul unui an de studiu, planul de învǎţǎmânt cuprinde discipline 

fundamentale cu aplicabilitate în domeniul statisticii medicale şi discipline de specialitate, care 

în ansamblu asigurǎ un volum corespunzǎtor de cunoştinţe teoretice şi practice privind 

metodologiile de cercetare specifice fiecǎrui domeniu medical (clinic sau preclinic). Se va pune 

un accent deosebit pe pregǎtirea practicǎ a studenţilor doctoranzi în cadrul disciplinelor care 

permit acest tip de abordare (Fundamentele biostatistice ale cercetǎrii biomedicale, 

Metodologia cercetǎrii clinice, Management proiecte de cercetare, Cercetare ştiinţificǎ 

fundamentalǎ şi preclinicǎ). Planul de învǎţǎmânt este structurat astfel încât studiul iniţial al 

disciplinelor fundamentale creeazǎ baza teoreticǎ şi practicǎ necesarǎ însuşirii disciplinelor de 

specialitate. Disciplinele socio−umaniste sunt menite sǎ asigure formarea responsabilitǎţilor 

sociale, de eticǎ şi a capacitǎţii manageriale. Planul de învǎţǎmânt este conceput astfel încât sǎ 

rǎspundǎ obiectivelor studiilor universitare de doctorat, şi sǎ poatǎ fi perfecţionat fǎrǎ 

modificǎri majore permiţând accesul la învǎţǎmântul continuu prin specializǎri ulterioare. 

Programul de studiu îşi asumǎ ca obiectiv principal formarea de specialişti cu înaltǎ competenţǎ 

în cercetarea medicalǎ, necesari într−o varietate de compartimente din sectorul sǎnǎtǎţii 

(spitale, universitǎţi, centre de cercetare). Planul de învǎţǎmânt propus are elemente comune cu 

cele ale programelor de studiu similare din ţarǎ şi strǎinǎtate. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat pentru a 

îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic 

în știință 

 

Indicatorul B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde 
minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, 
dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării 
și / sau prelucrării statistice a datelor. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde discipline relevante 

domeniului, care contribuie la dezvoltarea de competenţe profesionale şi transversale. Programul 

cuprinde o disciplină destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării și o disiciplină 

destinată prelucrării statistice a datelor. (Anexa 31-SD-16 Planuri de învățământ, Anexa 31-SD-

17 Fișe discipline).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 



-  

19 din 40  

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 
 

Indicatorul B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în cercetarea științifică și 

proprietății intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul unei discipline 

predate în programul de pregătire. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde o disciplină dedicată eticii 

în cercetarea ştiinţifică şi proprietăţii intelectuale, şi anume Etică şi integritate academică. (Anexa 

31-SD-16  Planuri de învățământ, Anexa 31-SD-17 Fișe discipline – Fișe discipline).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

Indicatorul B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care se asigură că programul de 

pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, vizează 

,,rezultatele învăţării", precizând cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea şi autonomia pe 

care studenţii doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau 

prin activităţile de cercetare5. 

 

Din analiza datelor prezentate în raportul de autoevaluare al domeniului Medicină Dentară 

și a celor obținute pe parcursul vizitei reiese faptul că în cadrul Scolii doctorale există mecanismele 

prin care se asigură că programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent 

domeniului evaluat, vizează ,,rezultatele învăţării", precizând cunoştinţele, abilităţile şi 

responsabilitatea şi autonomia pe care studenţii doctoranzi ar trebui să le dobândească după 

parcurgerea fiecărei discipline sau prin activităţile de cercetare. Fișele de disciplină sunt întocmite 

corespunzător și permit atingerea tuturor aspectelor menționate mai sus. 

Mecanismele prin care IOSUD se asigură că programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate, vizează „rezultatele învățării”, se bazează pe crearea de competențe 

profesionale și transversale. 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 
 

Indicatorul B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, studenții doctoranzi 

din domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de îndrumare funcționale, 

aspect reflectat prin îndrumare și puncte de vedere exprimate în scris sau întâlniri regulate. 

 

Studenții-doctoranzi beneficiază, în cadrul Programului individual de cercetare 

științifică (începând cu anul II de studii doctorale), de suportul profesional al Comisiei de 

îndrumare, propusă de către conducătorul științific de doctorat (Anexa 31-SD-18 Programul 

individual de cercetare - Comisii de îndrumare Medicină Dentară).  

Activitatea desfășurată de fiecare student-doctorand este monitorizată prin intermediul 

unui Plan individual al activității de cercetare (Anexa 31-SD-18 Programul individual de 

cercetare – Plan individual activitate cercetare). Acest plan documentează, prin verificări şi 

raportări periodice la 6 luni (în lunile aprilie şi octombrie a fiecărui an universitar) realizate de 

conducătorul științific și de comisia de îndrumare, progresul înregistrat în cercetarea doctorală 

individuală.  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
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Indicatorul B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre numărul de 

studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea nu 

trebuie să fie mai mare de 3:1. 

 

Pentru domeniul Medicină Dentară, în comisiile de îndrumare ale celor 30 studenți 

doctoranzi înmatriculați în anii II-IV, în perioade de prelungire și grație, fac parte un număr de 

47 cadre didactice / cercetători și alți specialiști, doctori în științe medicale. Astfel, raportul dintre 

numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice / cercetători care asigură îndrumare 

este de 0,64:1 (Anexa 31-SD-18 Programul individual de cercetare – Comisii de îndrumare – 

synopsis Medicină Dentară).  

 

INDICATORUL  - IPC - ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Criteriul B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluare a acestora 

 
Standardul B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări la conferințe 
științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, comenzi de servicii. 

În cadrul domeniului Medicină Dentară, cercetarea este valorificată de către studenții 

doctoranzi atât prin prezentări la conferințe științifice de prestigiu desfășurate în țară sau în 

străinătate, cât și prin publicații științifice care au adus contribuții originale semnificative în 

domeniul Medicină Dentară. 

Tematica diversă în care se înscriu temele de cercetare doctorală se integrează în următoarele 

tipuri de cercetare: (i) cercetare fundamentală; (ii) cercetare translațională; (iii) cercetare clinică; 

(iv) cercetare aplicativă. 

Finalizarea studiilor doctorale impune îndeplinirea unor standarde minime de performanţă 

ştiinţifică, stabilite la nivel instituţional. 

 
Indicatorul B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există minimum un articol sau o altă contribuţie 
relevantă per student doctorand care a obţinut titlul de doctor în ultimii 5 ani. Din această listă, 
membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 astfel de 
articole/contribuţii relevante per domeniu de studii universitare de doctorat. Cel puțin 3 dintre 
articolele selectate prezintă contribuții originale semnificative în domeniul vizat. 

Începând cu anul universitar 2018-2019, prin Decizia Rectorului nr. 893/17.10.2018, 

standardele naționale minimale pentru acordarea titlului de doctor sunt reglementate în 

conformitate cu Ordinulul Ministrului Educației Naționale 5110/2018 (Anexa 31-SD-20 

Finalizarea studiilor de doctorat – Standarde performanță științifică pentru finalizarea studiilor 

doctorale: Decizii Rector 2015-2020). Aceste standarde se aplică studenților-doctoranzilor 

înmatriculați începând cu anul universitar 2018-2019, în domeniul Medicină Dentară, astfel: 

publicarea ca prim-autor, unic autor sau autor corespondent a cel puţin două articole ştiinţifice, din 

care: cel puţin un articol ştiinţific să fie publicat într-o revistă cotată ISI; cel puţin un articol 

ştiinţific să fie publicat într-o revistă indexată în PubMed (Anexa 31-SD-21 Publicații studenți-

doctoranzi – Publicații studenți-doctoranzi Medicină Dentară).  

 

RECOMANDARE: 

Dezvoltarea unei strategii pentru stimularea şi susţinerea/consilierea doctoranzilor în 

vederea publicări rezultatelor obţinute în reviste cu factor de impact, cotate ISI Web of Şcience, 

pentru a creşte vizibilitatea internaţională a domeniul de doctorat medicină dentară din cadrul 

Scolii Doctorale  a IOSUD UMF “Gr.T.Popa” Iaşi. 

 

INDICATORUL – IPC - ESTE ÎNDEPLINIT 
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Indicatorul *B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-doctoranzi care și- 

au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv cele de tip poster, 

expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în țară sau în 

străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în perioada 

evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu 1. 

 

Şcoala Doctorală susține și promovează, în paralel cu activitatea de publicare 

corespunzătoare îndeplinirii standardelor minime de performanţă ştiinţifică necesare și 

obligatorii pentru finalizarea studiilor doctorale, și activitatea de diseminare a rezultatelor 

cercetării doctorale prin prezentări rale sau poster la manifestări științifice relevante, desfășurate 

în țară sau străinătate. Cei 28 studenți-doctoranzi care care au finalizat studiile universitare de 

doctorat în domeniul Medicină Dentară în ultimii 5 ani (octombrie 2015 – septembrie 2020) au 

avut o activitate intensă de diseminare a rezultatelor, concretizată într-un total de 74 comunicări 

orale și/sau poster (Anexa 31-SD-22 Comunicări studenți-doctoranzi – Comunicări studenți-

doctoranzi Medicină Dentară).  

Raportul număr total prezentări / număr studenți-doctoranzi care au obținut titlul de 

doctor în ultimii 5 ani universitari este 2,64.  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Standardul B.3.2. Școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici externi în 

comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat pentru domeniul analizat. 

Din analiza datelor prezentate în raportul de autoevaluare al domeniului Medicină Dentară 

și a celor obținute pe parcursul vizitei am putut constata că Școala Doctorală apelează la un număr 

semnificativ de referenți științifici externi în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat 

pentru domeniul Medicină Dentară, încadrându-se în condițiile impuse de indicatorii specifici 

acestui standard. 
 

Indicatorul *B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit referent provenind de 

la o instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu trebuie să depășească 

două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, într-un an. 

 

În cadrul domeniului Medicină dentară, în general numărul de teze de doctorat alocate unui anumit 

referent provenind de la o instituţie de invătământ superior, alta decat IOSUD evaluată, nu 

depăşește două (2) pentru tezele coordonate de acelaşi conducător de doctorat, într-un an.  

În anul universitar 2019-2020 însă, 1 referent științific a fost prezent de 3 ori în comisiile 

de analiză a tezelor de doctorat coordonate deacelaşi conducător de doctorat, fapt motivat de 

numărul limitat, la nivel național, de cadre didactice cu calitate de profesor – conducător de 

doctorat sau conferențiar, care pot fi membri în comisiile de susținere, pentru specialitatea de 

Chirurgie OMF (Anexa 31-SD-20 Finalizarea studiilor de doctorat – Referenți științifici - număr 

teze alocate anual Medicină Dentară).  

 

RECOMANDARE – inclusiv din partea evaluatorului străin - a se evita, pe viitor alocarea 

într-un an a mai mult de 2 teze de doctorat conduse de către acelaşi conducător unui singur referent 

ştiinţific. Indiferent de tema tezei, domeniul fiind Medicină Dentară, există suficiente cadre 

didactice care să întrunească calităţile generale necesare pentru a fi referent ştiinţific. Se pot coopta 

şi referenţi din străinătate pentru domeniul vizat. 

 

INDICATORUL ESTE PARŢIAL ÎNDEPLINIT 
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Indicatorul *B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui anumit referent 

științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care se organizează 

susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același domeniu de 

doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare la situația 

înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de doctorat evaluat au fost 

susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

 
Pentru domeniul Medicină Dentară, raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate 

unui anumit referent științific provenit de la o altă IOSUD și numărul tezelor de doctorat susținute 

în ultimii 5 ani universitari (total 28) are valori între 0,04 și 0,3 (Anexa 31-SD-20 Finalizarea 

studiilor de doctorat – Referenți științifici - scor de includere în comisii de doctorat Medicină 

Dentară).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 

Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 
 

La nivel instituţional, politica de asigurare a calităţii este asigurată prin implementarea 

sistemul de management al calităţii, conform prevederilor standardului SR EN ISO 9001:2008 şi 

cerinţelor OSGG nr. 600/2018, precum şi prin activitatea Comisiei pentru Evaluarea și 

Asigurarea Calităţii Academice (Anexa 31-00-13 Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea 

Calității Academice – Componența Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Academice 

2017-2020, Regulamentul de organizare şi funcţionare a Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea 

Calității Academice).  

Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calităţii Academice urmăreşte implementarea 

indicatorilor de performanţă ca instrumente de măsurare a realizării cerinţelor definite de 

standarde şi de standardele de referinţă și realizarea valorilor ţintă propuse ale acestora, inclusiv 

cele specifice Școlii Doctorale. Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calităţii Academice 

elaborează anual Raportul de evaluare internă privind calitatea educaţiei în U.M.F. „Grigore T. 

Popa” Iaşi, pe care îl supune analizei Senatului (Anexa 31-00-13 Comisia pentru Evaluarea și 

Asigurarea Calității Academice – Raportul U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași de evaluare internă a 

calității educației 2015-2016 / 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020).  

Comisia de Asigurarea Calității analizează anual, îndeplinirea cerințelor de calitate la 

nivelul sistemului de management al calității, colectează și analizează datele și furnizează datele 

relevante pentru analiza efectuată de management. include, ca membru, un reprezentant al Școlii 

Doctorale – respectiv directorul Consiliului Școlii Doctorale, responsabil pentru asigurarea 

calității studiilor universitare de doctorat (Anexa 31-00-13 Comisia pentru Evaluarea și 

Asigurarea Calității Academice – Componența Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității 

Academice 2017-2020).  

 

 

Criteriul C.1. Existența și derularea periodică a sistemului de asigurare internă a calității 

 
Standardul C.1.1. Există cadrul instituțional și se aplică politici și proceduri pentru asigurarea internă a 

calităţii relevante. 

 

Performanţele Universităţii în ceea ce priveşte calitatea serviciilor de educație oferite sunt 

recunoscute oficial prin certificarea Sistemul de Management al Calităţii de către CERTIND 

inițial în 2008, precum și menținerea certificării până în prezent, în urma auditurilor de 
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recertificare /supraveghere anuale desfășurate de organismul de certificare CERTIND SA 

București (Anexa 31-00-12 Sistemul de Management al Calității – Certificat ISO 9001:2015). În 

conformitate cu Sistemul de Management al Calității, activitatea specifică studiilor universitare 

de doctorat este documentată și reglementată prin:  

- Procedura de proces PP-10 Organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat 

(Anexa 31-SD-07 Sistemul de Management al Calității - PP-10 Organizarea şi desfăşurarea 

studiilor universitare de doctorat);  

- Procedura PL-104 Recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe, 

obținute în străinătate (Anexa 31-SD-07 Sistemul de Management al Calității – PL-104 

Recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe, obținute în străinătate 2017 / 

2019);  

- Procedura PL-105 Recunoașterea automată a calității de conducător de doctorat 

obținute în instituțiile de învățământ universitar acreditate din străinătate (Anexa 31-SD-07 

Sistemul de Management al Calității – PL-105 Recunoașterea automată a calității de conducător 

de doctorat obținute în instituțiile de învățământ universitar acreditate din străinătate 2017 / 

2019)  

 

Indicatorul C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se încadrează domeniul de studii universitare de 

doctorat face dovada desfăşurării constante a procesului de evaluare şi asigurare internă a 

calităţii acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată şi aplicată la nivel de IOSUD, printre 

criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu: 

a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare desfăşurării activităţii de cercetare; 

c) regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea ştiinţifică a studenţilor doctoranzi; 

e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenţilor doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social și academic (inclusiv în privința participării la diferite 

manifestări, publicarea de articole șamd) și de consiliere puse la dispoziția studenților 

doctoranzi. 

 

Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iaşi este inclusă, ca entitate distinctă, în procesul 

de evaluare şi asigurare a calităţii educaţiei. Activitatea specifică organizării și desfășurării 

studiilor universitare de doctorat este analizată în baza Raportului Comisiei de Asigurare şi 

Evaluare a Calităţii Academice privind evaluarea internă a Şcolii Doctorale, elaborat anual (Anexa 

31-SD-24 Evaluarea internă a calității educației – Raportul Şcolii Doctorale de evaluare internă a 

calității educației 2015-2016 / 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020). Fiecare Raport 

anual include informații privind criteriile de calitate evaluate, anume:  

- eficacitatea educațională: (i) conţinutul Programului de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate a studenților doctoranzi, ca pachet de servicii educaţionale corespunzătoare studiilor 

universitare de doctorat, cunoştinţele, competenţe, abilitățile, responsabilitatea și autonomia 

dobândite de studenţii doctoranzi, resursele de învăţare şi sprijin pentru formarea prin doctorat; 

(ii) parcursul Programului individual de cercetare științifică;  

- calitatea resursei umane a Școlii doctorale: activitatea știițifică a conducătorilor de doctorat și a 

studenților doctoranzi;  

- baza materială (infrastructura și logistica) disponibilă pentru studiile universitare de doctorat;  

- regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale;  

- sistemul de asigurare a calităţii implementat în Şcoala Doctorală.  

Anual, în cadrul analizelor realizate de către Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea 

Calităţii Academice, Şcoala Doctorală stabileşte obiective specifice, definind pentru acestea 
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indicatori de performanţă cuantificabili care pot fi evaluați în dinamică (Anexa 31-SD-07 Sistemul 

de Management al Calității –Obiective specifice propuse, Obiective specifice analizate) 
Consilierea academică este asigurată instituțional prin intermediul Centrului Metodologic de 

Cercetare Medicală și Medicină Bazată pe Dovezi (Anexa 31-SD-14 Infrastructura de cercetare – Unități 

de cercetare de referință).  

În paralel, Şcoala Doctorală evaluează şi monitorizează riscurile care pot interveni în 

organizarea şi desfăşurarea studiilor universitare de doctorat – elemente cu caracter de noutate 

legislativă care impun crearea unui registru al riscurilor, precum și identificarea ameninţărilor / 

vulnerabilităţilor prezente în cadrul activităților curente, care ar putea conduce la săvârşirea unor 

fapte de corupţie şi fraude în conformitate cu OSGG nr.600/2018 – Standardul 8 – Managementul 

riscurilor, precum și cu standardul de referință ISO 9001:2015 – 6.1. Acțiuni de tratare a riscurilor 

și oportunităților (Anexa 31-SD-07 Sistemul de Management al Calității – Riscuri - registru, 

Riscuri - plan de acțiune). La nivelul Școlii Doctorale a fost numit, prin Decizia Rectorului, un 

ofițer de risc care are responsabilitatea de administrare a riscurilor (Anexa 31-SD-07 Sistemul de 

Management al Calității – Riscuri - componență echipă gestionare). Acesta face parte din Echipa 

de gestionare a riscurilor numită la nivel de universitate.  

Alte documente care atestă aplicarea constantă a procedurilor de evaluare și monitorizare 

internă a evoluției Școlii Doctorale, în ultimii 5 ani universitari, prin prisma raportării la calitatea 

educației, sunt:  

1. Raportul de autoevaluare elaborat de Şcoala Doctorală în conformitate cu cerinţele 

Contractul Instituțional pe anul 2016, încheiat între Ministerul Educației Naționale și Cercetării 

Științifice și U.M.F. „Grigore T. Popa” Iaşi. Acest Raport, prezentat în ședința Senatului 

Universitar, a fost înaintat către Minister și publicat pe site-ul Universității. Structura Raportului 

a respectat Ordinul Ministrului Educației Naționale 3850/02.05.2012 privind Metodologia de 

evaluare externă în vederea autorizării provizorii, acreditării și pentru evaluarea periodică a 

școlilor doctorale, pe domenii. Raportul de autoevaluare a analizat intervalul de timp 2011-2016, 

perioadă care reflectă modificările în organizarea studiilor universitare de doctorat implementate 

la nivel naţional prin Codul studiilor universitare de doctorat – H.G. nr. 681/2011 (Anexa 31-SD-

24 Evaluarea internă a calității educației – Raport de autoevaluare a organizării și desfășurării 

studiilor universitare de doctorat în I.O.S.U.D. – U.M.F. “Grigore T. Popa” Iași).  

2. Raportul de activitate elaborat anual de Școala Doctorală, integrat în Raportul Rectorului 

realizat la nivel instituțional, fiind aprobat de către Senatul Universității și vizibil, pentru 

transparență, pe site-ul Universității (Anexa 31-00-15 Raportul Rectorului). 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

Indicatorul C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt implementate 

mecanisme de evaluare care vizează identificarea nevoilor, precum şi nivelul general de 

satisfacţie faţă de programul de studii universitare de doctorat, ale studenţilor doctoranzi, în 

vederea îmbunătăţirii continue a proceselor academice şi administrative. În urma analizei 

rezultatelor obținute, se dovedește elaborarea și implementarea unui plan de măsuri. 

 

În I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași sunt implementate, prin Sistemul de Management al Calității, 

mecanisme de feedback din partea studenților doctoranzi prin care să se identifice nevoile acestora, 

precum și nivelul lor de satisfacție față de programul doctoral per ansamblu. Aceste mecanisme se 

bazează pe:  

- chestionarul de evaluare a Programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate (Anexa 

31-SD-07 Sistemul de Management al Calității – Chestionar evaluare satisfacție clienți 1);  

- chestionarul de evaluare a Programului individual de cercetare științifică (Anexa 31-SD-07 

Sistemul de Management al Calității – Chestionar evaluare satisfacție clienți 2).  

Feedback-ul studenților-doctoranzi este analizat anul în cadrul analizei realizate de către 

Comisia de Asigurare şi Evaluare a Calităţii Academice, prin rapoartele de analiză a satisfacției 
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studenților-doctoranzi. Feedback-ul asupra Programului de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate se repercută în modificările / măsurile de îmbunătățire operate de Consiliul Școlii 

Doctorale pentru planurile de învățământ și curricula modulelor / disciplinelor (Anexa 31-SD-07 

Sistemul de Management al Calității – Raport 1 analiză satisfacție clienți 2015-2016 / 2016-2017 

/ 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020). Feedback-ul asupra Programului individual de cercetare 

științifică se traduce în discutarea, cu conducătorii de doctorat, a aspectelor deficitare semnalate 

în colaborarea coordonator de doctorat – student-doctorand (Anexa 31-SD-07 Sistemul de 

Management al Calității – Raport 2 analiză satisfacție clienți  

Şcoala Doctorală elaborează anual un plan de măsuri pentru optimizarea activităţii (Anexa 

31-SD-07 Sistemul de Management al Calității – Plan de măsuri) 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Criteriul C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învățare 

Standardul C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv 

informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format electronic. 

În urma analizei modului în care informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii 

candidați, respectiv informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format 

electronic am putut constata că pe site-ul universităţii pot fi găsite toate informațiile necesare 

inclusiv studenților-doctoranzi și conducătorilor de doctorat. De asemenea, informațiile sunt 

actualizate constant și se urmărește fluidizarea transmiterii datelor, transparența prezentării 

informațiilor și limitarea numărului de întâlniri cu componenta de secretariat. 

 
Indicatorul C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de învățământ superior, cu 

respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la protecția datelor, informații precum: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere publică 

a tezei; 

e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 

f) profilul științific și ştiinţific, ariile tematice / temele de cercetare ale conducătorilor de 

doctorat din domeniu, precum și date instituționale de contact ale acestora; 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază (anul înmatriculării; 

conducător); 

h) informații despre standardele de elaborare a tezei de doctorat; 

i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum 

și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii. 

 

IOSUD și școala doctorală alocă o atenţie deosebită diseminării informaţiei de interes pentru 

pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv informațiile de interes public.  

Site-ul Universității, prin secțiunea Școala Doctorală, asigură vizibilitatea informațiilor 

referitoare la organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat (regulamente, 

metodologii, standarde de elaborare a tezei de doctorat, decizii ale Rectorului, ordine de ministru, 

conținutul programelor de studii), resursa umană a Școlii Doctorale (conducătorii de doctorat, 

inclusiv procesul de abilitare), studenții-doctoranzi, infrastructura disponibilă pentru cercetarea 

doctorală, susținerile publice ale tezelor de doctorat. 

www.umfiasi/  

 

INDICATORUL  - IPC - ESTE ÎNDEPLINIT 
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Standardul C.2.2. IOSUD / Școala Doctorală asigură studenților doctoranzi acces la resursele necesare 

derulării studiilor doctorale. 

Din analiza datelor prezentate în raportul de autoevaluare al domeniului Medicină Dentară 

și a celor obținute pe parcursul vizitei a reieșit faptul că IOSUD asigură  studenților doctoranzi 

prin Biblioteca UMF acces la platforme cu baze de date academice relevante pentru domeniul 

Medicină Dentară, 

Este asigurat accesul studenților doctoranzi la sistemul https://sistemantiplagiat.ro/ pentru 

verificarea procentului de similitudine. 

Toți studenții doctoranzi au acces la mai multe centre de cercetare de excelență dotate la 

standarde înalte care permit studenţilor doctoranzi desfăşurarea activităţilor de cercetare. 

 
Indicatorul C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă cu baze de date 

academice relevante pentru domeniul de studii de doctorat analizat. 
 

Biblioteca Universitară a U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași pune la dispoziţia membrilor 

comunității academice – inclusiv studenților-doctoranzi importante resurse on-line (baze de date, 

reviste și cărți electronice) accesibile în toată Reţeaua Academică a Universității (Anexa 31-00-09 

Biblioteca Universitară a U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Biblioteca – prezentare generală, 

Biblioteca – Baze de date). Utilizatorii au acces on-line la cele mai importante baze de date pentru 

domeniul biomedical, obţinute prin achiziție în cadrul proiectului ANELiS PLUS 2020 

(ScienceDirect, SpringerLink, Proquest Central, Scopus, Clarivate Analytics – Web of 

Knowledge, Wiley Journals, EBSCO – Academic Search Complete, Nature, Reaxys), fie prin 

achiziţie de către Universitate (Embase, OVID - LWW Premier Journal Collection Plus, Clinical 

Key) (Anexa 31-00-09 Biblioteca Universitară a U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași – Biblioteca – 

baze de date, Reviste Science Direct, Reviste SpringerLink, Reviste Nature, Reviste OVID, 

Reviste ProQuest Central, Reviste Wiley, Reviste cărți video Clinical Key).  

De asemenea, poate fi accesată o vastă colecție de cărți on-line (peste 2400 titluri) 

aparținând unor edituri prestigioase pot fi accesate de beneficiarii bibliotecii pe platformele 

Elsevier/Science Direct, Springer și Wiley, precum și cărți achiziționate prin cofinanțare în cadrul 

proiectului ANELiS PLUS de la DeGruyter.  

Începând cu anul 2012, pentru studenții, cadrele didactice, rezidenţii, doctoranzii şi 

cercetătorii Universităţii s-a asigurat accesul de la domiciliu la toate bazele de date la care 

universitatea are abonament - prin intermediul platformei E-learning 

(https://dbproxy.umfiasi.ro/login).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

Indicatorul C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un sistem electronic de 

verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice existente. 
 

Procedura de finalizare a studiilor universitare de doctorat impune verificarea anti-plagiat, 

utilizând software-ul Sistemantiplagiat.ro, achiziționat de către Universitate (Anexa 31-SD-09 

Sistemul antiplagiat – Contract sistem antiplagiat 2017-2020).  
Verificarea antiplagiat condiţionează pre-susţinerea tezei de doctorat. Toate etapele de verificare sunt 

reglementate prin Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat în 

I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași și Procedura de proces PP-10 (Anexa 31-SD-09 Sistemul antiplagiat – Algoritm 

analiză raport similitudine, FP10-24 Cerere analiză similitudini teză, FP10-26 Formular analiză raport 

similitudini).  

În cadrul proiectului CNFIS-FDI Calitate în educație prin cunoașterea și respectarea 

deontologiei și eticii academice CEMED2019, au fost achiziționate servicii de verificare a 

originalității documentelor cu caracter științific furnizate de TURNITIN. Aceste servicii, care 
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permit verificarea documentelor incluzând retroversiunea (traducerea) textelor științifice, sunt 

disponibile pentru studenții doctoranzi, conducătorii de doctorat și Școala Doctorală (Anexa 31-

SD-09 Sistemul antiplagiat – Contract Turnitin 2019).  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

Indicatorul C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de cercetare științifică 

sau alte facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din cadrul școlii doctorale, 

conform unor reglementări interne. 

 

Din analiza datelor prezentate în raportul de autoevaluare al domeniului Medicină Dentară 

și a celor obținute pe parcursul vizitei reiese faptul că toți studenții doctoranzi ai domeniului 

Medicină Dentară au acces la laboratoarele de cercetare științifică și facilitățile UMF “Gr.T.Popa” 

Iaşi. Studenții-doctoranzi au acces liber la infrastructura și logistica de cercetare existentă în 

laboratorul/departamentul/unitatea de cercetare coordonată de către conducătorul de doctorat, sau 

în laboratoare/clinici/unități de cercetare din Universitate care pot susține derularea proiectului de 

cercetare doctorală. În cadrul programului de cercetare, studenții-doctoranzi respectă regulile de 

ordine interioară specifice activității desfășurate în spațiul Universității. 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Criteriul C.3. Gradul de internaționalizare 

 
Standardul C.3.1. Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de internaționalizare a 

studiilor doctorale. 

 

Internaționalizarea constituie una dintre prioritățile prin care UMF “Gr.T.Popa” Iaşi a 

înțeles să-și valorifice atuurile și să devină o universitate europeană într-o Europă fără granițe. 

Având în vedere implicarea Școlii doctorale în creșterea calității cercetărilor științifice ale 

doctoranzilor în alte centre universitare, în cadrul procesului de admitere s-a introdus proba 

eliminatorie de limbă modernă, pentru a recruta studenții cunoscători ai terminologiei medicale 

într-o limbă de circulație internațională. 

Sprijinind și încurajând inițiativele individuale, care prin tradiție reprezintă piatra de temelie 

a schimburilor internaționale, politica instituțională a universității are însă drept obiective 

fundamentale accesarea programelor Uniunii Europene sau ale altor organisme academice 

internaționale, precum și atingerea statutului de internaționalizare prin parteneri de elită. 

 

Indicatorul *C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii evaluat, are încheiate acorduri de 

mobilitate cu universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii care 

desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi și a 

cadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel puțin 

35% dintre studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o altă 

formă de mobilitate, precum participarea la conferințe științifice internaționale. IOSUD 

elaborează și implementează politici și planuri de măsuri care vizează creșterea numărului de 

studenți doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin 20%, 

care este ținta la nivelul Spațiului European al Învățământului Superior. 

 

U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași are încheiate 68 Acorduri de colaborare / parteneriat cu 

universități din străinătate. Dintre acestea, pentru domeniul Medicină Dentară, sunt încheiate 6 
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Acorduri de parteneriat care includ mobilități ERASMUS pentru studenți-doctoranzi și cadre 

didactice (Anexa 31-SD-26 Acorduri internaționale – Acorduri Erasmus – Școală Doctorală, 

Mobilități Erasmus conducători doctorat dovezi, Mobilități Erasmus doctoranzi dovezi). În 

domeniu Medicină Dentară, în ultimii 5 ani universitari, 2 doctoranzi și 2 conducători de doctorat 

au efectuat mobilități în cadrul programului Erasmus.  

În intervalul ultimilor 5 ani universitari, din totalul celor 28 studenți doctoranzi care au finalizat 

studiile universitare de doctorat, 15 (53,6%) au efectuat stagii de pregătire în străinătate sau au 

participat la conferințe științifice internaționale (număr total comunicări – 28) (Anexa 31-SD-27 

Mobilități – Mobilități - conferințe internaționale studenți-doctoranzi Medicină Dentară).  

I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași promovează o politică care vizează creșterea numărului de studenți 

doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate. Măsurile concrete în acest sens includ 

campaniile de promovare a mobilităților ERASMUS; campaniile de promovare a ofertelor de 

burse alocate de diferite universități / organizații internaționale (exemplu: DAAD, AUF); 

distribuția grantului doctoral; alte fonduri destinate stagiilor de pregătire - finanțare suplimentară 

prin Decizia Rectorului nr. 1132/2010 (www.umfiasi.ro, Anexa 31-SD-19 Finanțare studii 

doctorale - Decizii Rector distribuție grant doctoral, Decizia Rectorului nr. 1132/2010).  

 

RECOMANDARE  

Creșterea numărului de parteneriate cu universități din străinătate şi încheierea de acorduri 

internaționale, pentru domeniul Medicină Dentară. De asemenea, universitatea ar trebui sa sprijine 

financiar studenții care desfășoară aceste mobilități şi a-i încuraja să participe în cadrul lor. 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 

 
Indicatorul C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, inclusiv financiar, 

organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea unor experți de prim 

rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi. 

 

Deşi Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași susține organizarea doctoratelor în 

cotutelă internațională, pe domeniul Medicină Dentară, în perioada evaluată nu există un astfel de 

doctorat. 

Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași promovează invitarea unor personalități 

științifice cu vizibilitate internațională pentru a susține prelegeri pentru studenții-doctoranzi – în 

ultimii 5 ani universitari fiind organizate 15 astfel de prelegeri, fiind depuse și câștigate două 

proiecte PN-III-P1-1.1-MCD-2019-0105 Mobilitate cercetător cu experiență din diaspora; pentru 

domeniul Medicină Dentară, în cadrul manifestărilor științifice internaționale organizate în 

Universitate, secțiuni speciale au fost destinate studenților doctoranzi (Anexa 31-SD-29 Prelegeri 

experți internaționali – Prelegeri experți internaționali - synopsis, Prelegeri experți internaționali 

– dovezi).  

 

RECOMANDARE din partea evaluatorului internaţional 

 

 Implementarea unei strategii de internaţionalizare mai adecvate pe domeniul medicină 

dentară, pentru a facilita organizarea doctoratelor în cotutelă internaţională şi pentru a asigura 

suport constant doctoranzilor, respectiv pentru a creşte impactul rezultatelor obţinute de către 

aceştia. 

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT  

 
 
 
 



-  

29 din 40  

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

Indicatorul C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor doctorale este 

susținută prin măsuri concrete (de exemplu, participarea la târguri educaționale pentru 

atragerea de studenți doctoranzi internaționali; includerea experților internaționali în comisii 

de îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.). 

 

Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași are preocupări constante pentru 

internaționalizarea studiilor universitare de doctorat. În ultimii 5 ani, participarea U.M.F. „Grigore 

T. Popa” Iași la târguri educaționale organizate în străinătate a inclus, în oferta de studii promovate, 

prezentarea programului de studii universitare de doctorat (Anexa 31-SD-30 Târguri educaționale 

– Târguri educaționale – synopsis, Flyer).  

I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași este membru ORPHEUS (Organisation for PhD Education in 

Biomedicine and Health Sciences in the European System) din 2010, participând începând cu anul 

2011 la conferinţele anuale. În 2015, 2016, 2018 și 2019, preocupările I.O.S.U.D. – U.M.F. Iaşi în 

organizarea şi desfăşurarea studiilor universitare de doctorat au fost prezentate în cadrul 

conferințelor anuale ORPHEUS (Anexa 31-SD-31 ORPHEUS – Orpheus – membership, Orpheus 

- Școala Doctorală - synopsis).  

De asemenea, Şcoala Doctorală a I.O.S.U.D. – U.M.F. Iași este implicată în programul 

dezvoltat de Agence Universitaire Francophone (AUF) dedicat burselor Eugen Ionescu. Oferta de 

teme de cercetare doctorală și post-doctorală a cadrelor didactice conducători de doctorat este 

transmisă anual către AUF (Anexa 31-SD-32 AUF burse Eugen Ionescu – Teme cercetare burse 

Eugen Ionescu U.M.F. „Grigore T. Popa” Iași 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020, 

Burse Eugen Ionescu – candidaturi 2016-2017 / 2017-2018 / 2018-2019 / 2019-2020). Implicarea 

conducătorilor de doctorat în programul de burse Eugen Ionescu, în intervalul 2016-2020 a fost 

următoarea: au fost primite și evaluate 318 aplicații, au fost redactate 40 scrisori de acceptare; 6 

aplicanți au fost admiși, în urma competiției naționale, pentru stagii de pregătire în I.O.S.U.D. – 

U.M.F. Iași.  

 

INDICATORUL ESTE ÎNDEPLINIT 
 

IV. Analiza SWOT 
Puncte tari (S)  Puncte slabe (W)  

- Resursa umană de calitate: 

- Corp profesoral de elită, conectat la rețeaua de 

cercetare avansată la nivel European și mondial; 

- Raport optim între conducători de doctorat cu 

vechime și experiență, respectiv conducători de 

doctorat tineri, recent deținători ai certificatului de 

abilitare și branșați la fluxul cercetării actuale. 

- Mecanisme de stimulare a selecției resurselor 

umane de cea mai bună calitate la toate nivelele, prin 

setarea de indicatori de performanță superiori 

cerințelor naționale.  

–Admiterea centrată pe studenți recrutează 

candidații cei mai merituoși;  

-Impunerea de standarde stricte pentru susținerea 

publică a tezei de doctorat,  

-Formarea abilităţilor necesare elaborării şi 

gestionării proiectelor de cercetare ştiinţifică; 

-Formarea competenţelor utile efectuării de cercetări 

ştiinţifice pertinente;  

- Numărul redus de locuri la buget, respectiv buget și 

buget cu bursă pentru doctoranzi, comparativ cu 

cererea și numărul conducătorilor de doctorat; 

- Procentul scăzut de conducători de doctorat tineri în 

perspectiva apropierii de vârsta de pensionare a multor 

colegi; 

- Număr scăzut al  studenților-doctoranzi străini; 

- Lipsa de doctorate în cotutelă internațională, cu 

cercetători din universități prestigioase 
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-Formarea şi sprijinirea doctoranzilor pentru accesul 

la echipe de cercetare;  

-Îndrumarea doctoranzilor pentru redactarea tezei de 

doctorat;  

-Susţinerea şi sfătuirea conducătorilor de doctorat; 

-Creşterea finanţării din surse proprii ale 

Universității în vederea stimulării cercetării de 

calitate; 

-Informatizarea şi transparenţa procesului de 

admitere la doctorat;  

-Număr crescut de candidați la examenul de 

admitere la studiile universitare de doctorat; 

-Regulamente şi proceduri de funcţionare a IOSUD 

elaborate în conformitate cu legislaţia în vigoare; 

-Infrastructura modernă de cercetare pusă la 

dispoziția  doctoranzilor; 

-Existența unor reviste editate în universitate și 

cotate la nivel național și internațional; 

-  -Accesul la baze de date oferite prin intermediul  

Bibliotecii Universitare 

Oportunităţi (O)  Ameninţări (T)  

-Creşterea numărului de deţinători ai atestatului de 

abilitare;  

-Existenţa liniei de predare în limba franceză 

permite atragerea de doctoranzi internaţionali;  

-Creşterea fondurilor şi lansarea de competiţii pentru 

obţinerea de mobilităţi; 

-Înfiinţarea de centre de excelenţă care vor putea 

integra mai bine doctoranzii;  

-Creşterea numărului de acorduri de colaborare cu 

alte universităţi din străinătate;  

-Stimularea cercetării pe teme interdisciplinare și 

extinderea ariilor de cercetare științifică. 

-Legislaţia impredictibilă privind studiile doctorale; 

-Obţinerea atestatului de abilitare mai dificilă odată cu 

introducerea noilor criterii; 

-Variaţia anuală a numărului de locuri bugetate ; 

-Numărul mare de absolvenţi de calitate care părăsesc 

România pentru a-şi desfăşura activitatea în alte ţări;  

-Contextul pandemic actual care se repercutează 

asupra întregului sistem de învățământ și poate duce la 

rate ridicate de abandon. 

 
 

Analiza SWOT realizată de către evaluatorul străin: 

 

Puncte tari: 

- Școala Doctorală bine organizată,  structurată și 

profesionistă   

- Conducătorii de doctorat este angajat conform 

criteriilor de cercetări în domeniul lor de expertiză 

- Laboratoare de cercetare moderne, infrastructură și 

logistica corelează perfect cu domeniile de 

cercetare. 

- Conlucrare de înalt nivel între studenții doctoranzi 

și Școala Doctorală  

- Studenții doctoranzi bine selectați și inițiati în 

cercetare, bine motivați   

 

  Puncte slabe: 

- Procesul internaționalizare minima a comisiilor de 

îndrumare, la domeniul  Medicină Dentară  

- Lipsa doctoratelor prin cotutelă  

- Lipsa informației despre valorile Indicelui Hirsh al 

coordonatorilor de doctorat pe domeniul Medicină 

Dentară 

- Număr „mare” de studenți doctoranzi la un 

coordonator de doctorat (8) !!! 

- Lipsa a unui student doctorand din domeniul 

Medicină Dentară în consiliul Școlii Doctorale 
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Oportunități: 

 

- Posibilitatea de atragere a conducătorilor de 

doctorat prin cotutelă, sporind astfel gradul de 

internaționalizare   

Amenințări: 

 

- Diminuarea calității tezelor de doctorate din 

cauza numărului mare de doctoranzi la un 

conducător de doctorat 

 

 

V. Sinteza calificativelor acordate și a recomandărilor 

 

Nr. 
Crt. 

Tip 
indicator 
(*, IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

1.   A.1.1.1. Existenţa regulamentelor 

specifice şi aplicarea acestora la nivelul 

şcolii doctorale din care face parte 

domeniul de studii universitare de 

doctorat: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor 

pentru funcţia de director al Consiliului 

Școlii Doctorale (CSD), precum și a 

alegerii de către studenți a 

reprezentantului în CSD, şi dovezi ale 

derulării acestora; 

c) metodologii de organizare şi 

desfăşurare a studiilor universitare de 

doctorat (de admitere a studenţilor 

doctoranzi, de finalizare a studiilor 

universitare de doctorat); 

d) existenţa mecanismelor de 

recunoaştere a calităţii de conducător de 

doctorat şi de echivalare a doctoratului 

obţinut în alte state; 

e) structuri de conducere funcţionale 

(Consiliul şcolii doctorale), dovedind 

inclusiv regularitatea convocării 

şedinţelor; 

f) contractul de studii universitare de 

doctorat; 

g) proceduri interne de analiză şi 

aprobare a propunerilor privind tematica 

programului de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate. 

ÎNDEPLINIT  

2.   A.1.1.2. Regulamentul şcolii doctorale 

include criterii, proceduri şi standarde 

obligatorii pentru aspectele specificate în 

art. 17 alin. (5) din Codul studiilor 

universitare de doctorat, aprobat prin 

Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

ÎNDEPLINIT  

3.   A.1.2.1. Existenţa şi eficacitatea unui 

sistem informatic adecvat pentru evidenţa 

studenţilor doctoranzi şi a parcursului lor 

academic 

ÎNDEPLINIT  

4.   A.1.2.2. Existenţa şi utilizarea unui 

program informatic adecvat şi dovezi ale 

utilizării sale pentru verificarea 

procentului de similitudine în toate tezele 

de doctorat 

ÎNDEPLINIT  

5.   A.1.3.1. Existenţa a cel puţin unui grant 

de cercetare sau de dezvoltare 

instituţională/resurse umane în 

ÎNDEPLINIT Susţinerea şi stimularea de către 

IOSUD şi a celorlalţi conducători de 

doctorat în participarea la competiţii 



-  

32 din 40  

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

implementare la momentul depunerii 

dosarului de evaluare internă, pentru 

domeniul de studii universitare de 

doctorat analizat, sau existenţa, la nivelul 

domeniului, a cel puţin 2 granturi de 

cercetare sau de dezvoltare 

instituţională/resurse umane obţinute de 

conducătorii de doctorat din domeniul 

evaluat în ultimii 5 ani. Granturile 

abordează teme relevante pentru 

domeniul respectiv și, de regulă, se 

desfășoară cu implicarea studenților 

doctoranzi. 

naţionale şi/sau internaţionale, în 

vederea câştigării de proiecte de 

cercetare sau de dezvoltare 

instituțională/resurse umane 

6.  * A.1.3.2. Proporţia studenţilor doctoranzi 

existenţi în momentul evaluării, care 

beneficiază, pentru minimum şase luni, şi 

de alte surse de finanţare decât finanţarea 

guvernamentală, prin burse acordate de 

persoane fizice sau juridice sau sunt 

susţinuţi financiar prin granturi de 

cercetare sau de dezvoltare 

instituţională/resurse umane, este de cel 

puțin de 20%. 

ÎNDEPLINIT Actualizarea pentru anul 2021 a 

procentului de studenti doctoranzi 

care beneficiază de  finanţare 

suplimentară. Identificarea unor 

surse de finanțare suplimentare şi 

implicarea tutoro conducătorilor de 

doctorat în obţinerea acestora, pentru 

a crește proporţia studenţilor 

doctoranzi care beneficiază, pentru 

minimum şase luni, şi de alte surse 

de finanţare decât finanţarea 

guvernamentală, prin burse acordate 

de persoane fizice sau juridice sau 

prin granturi de cercetare sau de 

dezvoltare instituţională/resurse 

umane. 

Evaluatorul străin recomandă, de 

asemenea, participarea mai activă a 

studenților doctoranzi la 

concursurile de obținere a 

granturilor de cercetare sau de 

dezvoltare instituţională. 

7.  * A.1.3.3. Cel puţin 10% din totalul 

sumelor aferente granturilor doctorale 

obţinute de universitate prin contract 

instituţional şi prin taxe de şcolarizare 

încasate de la studenţii doctoranzi, de la 

forma de învăţământ cu taxă, se 

utilizează pentru a finanța cheltuielile de 

formare profesională ale doctoranzilor 

(participarea la conferinţe, şcoli de vară, 

cursuri, stagii în străinătate, publicare de 

articole de specialitate sau alte forme 

specifice de diseminare etc.).  

ÎNDEPLINIT  

8.  IPC A.2.1.1. Spaţiile şi dotarea materială a 

şcolii doctorale permit realizarea 

activităţilor de cercetare, în domeniul 

evaluat, în acord cu misiunea şi 

obiectivele asumate (calculatoare, 

software specific, aparatură, echipamente 

de laborator, bibliotecă, acces la baze de 

date internaţionale etc.). Infrastructura de 

cercetare şi oferta de servicii de cercetare 

sunt prezentate public prin intermediul 

unei platforme de profil. Se va evidenţia, 

în mod distinct, infrastructura de 

cercetare, descrisă mai sus, achiziţionată 

şi dezvoltată în ultimii 5 ani. 

ÎNDEPLINIT  

9.  IPC A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat 

îşi desfăşoară activitatea minimum trei 

conducători de doctorat şi cel puţin 50% 

dintre aceştia (dar nu mai puţin de trei) 

îndeplinesc standardele minimale ale 

Consiliului Naţional de Atestare a 

ÎNDEPLINIT Sprijinirea financiară din partea 

conducerii universității în domeniul 

Medicina Dentară pentru susținerea 

tezei de abilitare şi creșterea 

numărului coordonatorilor de 

doctorat in acest domeniu. 
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Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor 

Universitare (CNATDCU) aflate în 

vigoare la momentul realizării evaluării, 

necesare şi obligatorii pentru obţinerea 

atestatului de abilitare. 

10.  * A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre 

conducătorii de doctorat din domeniul de 

doctorat evaluat sunt titulari în cadrul 

IOSUD, angajați cu încheierea unui 

contract de muncă pe perioadă 

nedeterminată. 

ÎNDEPLINIT  

11.   A.3.1.3. Disciplinele din programul de 

pregătire bazat pe studii universitare 

avansate aferente domeniului sunt 

susţinute de cadre didactice sau 

cercetători care au calitatea de conducător 

de doctorat/abilitat, profesor/CS I sau 

conferenţiar universitar/CS II cu 

expertiză probată în domeniul 

disciplinelor predate sau alţi specialişti în 

domeniu care îndeplinesc standardele 

stabilite de instituţie pentru funcţiile 

didactice şi de cercetare menţionate 

anterior, în condiţiile legii. 

ÎNDEPLINIT Includerea în programul de pregătire 

bazat pe studii universitare avansate 

din cadrul Şcolii doctorale de 

medicină şi farmacie a UMF “Gr.T. 

Popa” şi a conducătorilor de doctorat 

din domeniul Medicină Dentară 

12.  * A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de 

doctorat care coordonează concomitent 

mai mult de 8 studenţi doctoranzi, dar nu 

mai mult de 12, aflaţi în perioada studiilor 

universitare de doctorat3, nu depăşeşte 

20% 

ÎNDEPLINIT  

13.  IPC A.3.2.1. Cel puţin 50% dintre 

conducătorii de doctorat din domeniul 

supus evaluării prezintă minimum 5 

publicaţii indexate Web of Science sau 

ERIH în reviste cu factor de impact sau 

alte realizări, cu semnificaţie relevantă 

pentru domeniul respectiv, în care se 

regăsesc contribuţii de nivel internaţional 

ce relevă un progres în cercetarea 

ştiinţifică-dezvoltare-inovare pentru 

domeniul evaluat. Conducătorii de 

doctorat menţionaţi au vizibilitate 

internaţională în ultimii cinci ani, 

constând în: calitatea de membru în 

comitetele ştiinţifice ale publicaţiilor şi 

conferinţelor internaţionale; calitatea de 

membru în board-urile asociaţiilor 

profesionale internaţionale; calitatea de 

invitat în cadrul conferinţelor sau 

grupurilor de experţi desfăşurate în 

străinătate sau calitatea de membru al 

unor comisii de susţinere a unor teze de 

doctorat la universităţi din străinătate sau 

în cotutelă cu o universitate din 

străinătate. Pentru ramurile de ştiinţă 

Arte şi Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice, 

conducătorii de doctorat vor proba 

vizibilitatea internaţională în ultimii cinci 

ani prin calitatea de membru în board-

urile asociaţiilor profesionale, prin 

calitatea de membru în comitetele de 

organizare a evenimentelor artistice şi 

competiţiilor internaţionale, respectiv 

prin calitatea de membru în jurii sau 

echipe de arbitraj în cadrul evenimentelor 

artistice sau competiţiilor internaţionale. 

ÎNDEPLINIT  
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14.  * A.3.2.2. Cel puţin 50% dintre 

conducătorii de doctorat arondaţi unui 

domeniu de studii doctorale continuă să 

fie activi în plan ştiinţific, obţinând cel 

puţin 25% din punctajul solicitat prin 

standardele minimale CNATDCU în 

vigoare la data evaluării, necesare şi 

obligatorii  pentru obţinerea atestatului de 

abilitare, pe baza rezultatelor ştiinţifice 

din ultimii cinci ani.  

ÎNDEPLINIT  

15.   B.1.1.1. Raportul dintre numărul 

absolvenţilor la nivel de masterat ai altor 

instituţii de învăţământ superior din ţară 

sau din străinătate care s-au înscris la 

concursul de admitere la studii 

universitare de doctorat în ultimii cinci 

ani şi numărul de locuri finanţate de la 

bugetul de stat scoase la concurs în cadrul 

domeniului de studii doctorale este de cel 

puţin 0,2 sau raportul dintre numărul 

candidaților în ultimii cinci ani şi 

numărul de locuri finanţate de la bugetul 

de stat scoase la concurs în cadrul 

domeniului de studii doctorale este de cel 

puţin 1,2. 

ÎNDEPLINIT  

16.  * B.1.2.1. Admiterea la programele de 

studii de doctorat se face în baza unor 

criterii de selecţie care includ: 

performanţa academică, de cercetare și 

profesională a candidaţilor, un interes al 

acestora pentru cercetarea ştiinţifică sau 

artistică/sportivă, publicaţii în domeniu şi 

o propunere de temă de cercetare. Un 

interviu cu solicitantul este parte 

obligatorie a procedurii de admitere. 

ÎNDEPLINIT  

17.   B.1.2.2. Rata de exmatriculare a 

studenţilor doctoranzi, inclusiv în urma 

renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani 

de la admitere2, nu depăşeşte 30%. 

ÎNDEPLINIT  

18.   B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate cuprinde 

minimum trei discipline relevante pentru 

pregătirea în cercetarea ştiinţifică a 

doctoranzilor, dintre care cel puţin o 

disciplină este destinată studiului 

aprofundat al metodologiei cercetării 

şi/sau prelucrării statistice a datelor. 

ÎNDEPLINIT  

19.   B.2.1.2. Există cel puţin o disciplină 

dedicată eticii în cercetarea ştiinţifică şi 

proprietăţii intelectuale sau tematici bine 

delimitate pe aceste subiecte în cadrul 

unei discipline predate în programul de 

pregătire. 

ÎNDEPLINIT  

20.   B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele 

prin care se asigură că programul de 

pregătire bazat pe studii universitare 

avansate, aferent domeniului evaluat, 

vizează ,,rezultatele învăţării", precizând 

cunoştinţele, abilităţile şi 

responsabilitatea şi autonomia pe care 

studenţii doctoranzi ar trebui să le 

dobândească după parcurgerea fiecărei 

discipline sau prin activităţile de 

cercetare 

ÎNDEPLINIT  

21.   B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de 

pregătire doctorală, studenţii doctoranzi 

din domeniu beneficiază de 

ÎNDEPLINIT  
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consilierea/îndrumarea unor comisii de 

îndrumare funcţionale, aspect reflectat 

prin îndrumare şi puncte de vedere 

exprimate în scris sau întâlniri regulate. 

22.  IPC B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii 

universitare de doctorat raportul dintre 

numărul de studenţi doctoranzi şi 

numărul total al cadrelor 

didactice/cercetătorilor care asigură 

îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 

3:1. 

ÎNDEPLINIT  

23.  IPC B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există 

minimum un articol sau o altă contribuţie 

relevantă per student doctorand care a 

obţinut titlul de doctor în ultimii 5 ani. 

Din această listă, membrii comisiei de 

evaluare selectează pentru analiză, 

aleatoriu, 5 astfel de articole/contribuţii 
relevante per domeniu de studii 

universitare de doctorat. Cel puțin 3 

dintre articolele selectate prezintă 

contribuții originale semnificative în 

domeniul vizat. 

ÎNDEPLINIT Dezvoltarea unei strategii pentru 

stimularea şi susţinerea/consilierea 

doctoranzilor în vederea publicări 

rezultatelor obţinute în reviste cu 

factor de impact, cotate ISI Web of 

Şcience, pentru a creşte vizibilitatea 

internaţională a domeniul de 

doctorat medicină dentară din cadrul 

Scolii Doctorale  a IOSUD UMF 

“Gr.T.Popa” Iaşi. 

24.  * B.3.1.2. Raportul dintre numărul de 

prezentări ale studenţilor-doctoranzi care 

şi-au încheiat studiile doctorale în 

perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv 

cele de tip poster, expoziţii, realizate la 

manifestări internaţionale de prestigiu 

(desfăşurate în ţară sau în străinătate) şi 

numărul studenţilor doctoranzi care şi-au 

încheiat studiile doctorale în perioada 

evaluată (ultimii cinci ani) este cel puţin 

egal cu 1. 

ÎNDEPLINIT  

25.  * B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat 

alocate unui anumit referent provenind de 

la o instituţie de învăţământ superior, alta 

decât IOSUD evaluată, nu trebuie să 

depăşească două (2) pentru tezele 

coordonate de acelaşi conducător de 

doctorat, într-un an. 

PARŢIAL 

ÎNDEPLINIT 
– inclusiv din partea evaluatorului 

străin - a se evita, pe viitor alocarea 

într-un an a mai mult de 2 teze de 

doctorat conduse de către acelaşi 

conducător unui singur referent 

ştiinţific. Indiferent de tema tezei, 

domeniul fiind Medicină Dentară, 

există suficiente cadre didactice care 

să întrunească calităţile generale 

necesare pentru a fi referent 

ştiinţific. Se pot coopta şi referenţi 

din străinătate pentru domeniul 

vizat. 

26.  * B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor 

de doctorat alocate unui anumit referent 

ştiinţific provenit de la o altă instituţie de 

învăţământ superior decât cea în care se 

organizează susţinerea tezei de doctorat şi 

numărul tezelor de doctorat susţinute în 

acelaşi domeniu de studii universitare de 

doctorat din cadrul şcolii doctorale nu 

trebuie să fie mai mare de 0,3, prin 

raportare la situaţia înregistrată în ultimii 

cinci ani. Se analizează doar dacă în 

domeniul de doctorat evaluat au fost 

susţinute minimum zece teze de doctorat 

în ultimii cinci ani. 

ÎNDEPLINIT  

27.   C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se 

încadrează domeniul de studii 

universitare de doctorat face dovada 

desfăşurării constante a procesului de 

evaluare şi asigurare internă a calităţii 
acestuia în conformitate cu o procedură 

dezvoltată şi aplicată la nivel de IOSUD, 

ÎNDEPLINIT  
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printre criteriile evaluate regăsindu-se 

obligatoriu: 

a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor 

de doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare 

desfăşurării activităţii de cercetare; 

c) regulamentele și procedurile pe baza 

cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea ştiinţifică a studenţilor 

doctoranzi; 

e) programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate a studenţilor 

doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social și academic 

(inclusiv în privința participării la diferite 

manifestări, publicarea de articole șamd) 

și de consiliere puse la dispoziția 

studenților doctoranzi. 

28.  * C1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire 

doctorală sunt implementate mecanisme 

de evaluare care vizează 

identificareanevoilor, precum şi nivelul 

general de satisfacţie faţă de programul 

de studii universitare de doctorat, ale 

studenţilor doctoranzi, în vederea 

îmbunătăţirii continue a proceselor 

academice şi administrative. În urma 

analizei rezultatelor obținute, se 

dovedește elaborarea și implementarea 

unui plan de măsuri. 

ÎNDEPLINIT  

29.  IPC C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul 

instituţiei de învățământ superior, cu 

respectarea reglementărilor în vigoare cu 

privire la protecţia datelor, informaţii 
precum: 

a) regulamentul şcolii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor, 

incluzând şi procedura de susţinere 

publică a tezei; 

e) conţinutul programelor de pregătire 

bazate pe studii universitare avansate; 

f) profilul academic și ştiinţific, ariile 

tematice/temele de cercetare ale 

conducătorilor de doctorat din domeniu, 

precum şi date instituţionale de contact 

ale acestora; 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu 

informaţiile de bază (anul înmatriculării, 

conducător); 

h) informaţii despre standardele de 

elaborare a tezei de doctorat; 

i) linkuri către rezumatele tezelor de 

doctorat care urmează a fi susţinute 

public, precum şi data, ora, locul unde vor 

fi susţinute acestea, cu cel puţin 20 de 

zile înaintea susţinerii. 

ÎNDEPLINIT  

30.   C.2.2.1. Toţi studenţii doctoranzi au 

acces gratuit la o platformă cu baze de 

date academice relevante pentru domeniul 

de studii de doctorat analizat. 

ÎNDEPLINIT  

31.   C.2.2.2. Fiecare student doctorand are 

acces, la cerere, la un sistem electronic de 

verificare a gradului de similitudine cu 

alte creaţii ştiinţifice sau artistice 

existente. 

ÎNDEPLINIT  
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32.   C.2.2.3. Toţi studenţii doctoranzi au 

acces la laboratoarele de cercetare 

ştiinţifică sau alte facilităţi în funcţie de 

specificul domeniului/domeniilor din 

cadrul şcolii doctorale, conform unor 

reglementări interne. 

ÎNDEPLINIT  

33.  * C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de 

studii evaluat, are încheiate acorduri de 

mobilitate cu universităţi din străinătate, 

cu institute de cercetare, cu companii care 

desfăşoară activităţi în domeniul studiat, 

care vizează mobilitatea studenţilor 

doctoranzi şi a cadrelor didactice (de 

exemplu, acorduri ERASMUS pentru 

ciclul de studii doctorale). Cel puţin 35% 

dintre studenţii doctoranzi au efectuat un 

stagiu de pregătire în străinătate sau o altă 

formă de mobilitate, precum participarea 

la conferinţe ştiinţifice internaţionale. 

IOSUD elaborează și implementează 

politici și planuri de măsuri care vizează 

creșterea numărului de studenți 
doctoranzi care participă la stagii de 

pregătire în străinătate, până la cel puțin 

20%, care este ținta la nivelul Spațiului 

European al Învățământului Superior. 

 

ÎNDEPLINIT Creșterea numărului de parteneriate 

cu universități din străinătate şi 

încheierea de acorduri internaționale, 

pentru domeniul Medicină Dentară. 

De asemenea, universitatea ar trebui 

sa sprijine financiar studenții care 

desfășoară aceste mobilități şi a-i 

încuraja să participe în cadrul lor.. 

34.   C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii 

evaluat este sprijinită, inclusiv financiar, 

organizarea unor doctorate în cotutelă 

internaţională, respectiv invitarea unor 

experţi de prim rang care să susţină 

cursuri/prelegeri pentru studenţii 
doctoranzi. 

ÎNDEPLINIT Implementarea unei strategii de 

internaţionalizare mai adecvate pe 

domeniul medicină dentară, pentru a 

facilita organizarea doctoratelor în 

cotutelă internaţională şi pentru a 

asigura suport constant 

doctoranzilor, respectiv pentru a 

creşte impactul rezultatelor obţinute 

de către aceştia. 

35.   C.3.1.3. Internaţionalizarea activităţilor 

din cadrul studiilor doctorale este 

susţinută și prin alte măsuri concrete (de 

exemplu, participarea la târguri 

educaţionale pentru atragerea de studenţi 
doctoranzi internaţionali; includerea 

experţilor internaţionali în comisii de 

îndrumare sau de susţinere a tezelor de 

doctorat etc.). 

ÎNDEPLINIT  

 

 

OBSERVAŢIILE STUDENTULUI EVALUATOR 

 

În urma evaluării domeniului de studii doctorale Medicină dentară din cadrul IOSUD  al 

Universităţii de Medicină şi Farmacie “Gr.T. Popa” din Iaşi, prin participarea la  întâlniri online și 

analizarea raportului de evaluare internă, am remarcat următoarele aspecte: 

Aspecte pozitive: 

- Relaţia bună de colaborare dintre studenţi şi conducatorii de doctorat (după relatările 

studenţilor); 

- Multiple granturi de cercetare implementate în care sunt incluşi studenţi doctoranzi; 

- Baze moderne de cercetare, puse la dispoziția studenților doctorazi în vederea efectuării 

studiilor doctorale; 

- Colaborări cu multiple clinici/spitale, facilitate de către conducatorii de doctorat, în cadrul 

carora studenţii doctoranzi işi pot efectua cercetările; 
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- Colaborare interdisciplinara cu Universitatea de Politehnica, facilitată de conducatorii de 

doctorat, care ofera sansa studenţilor doctoranzi să studieze proprietăţile anumitor 

materiale utilizate în medicina dentară; 

- Finanţare a studenţilor doctoranzi cu o sumă în valoare de 3400 RON în vederea participării 

la conferințe, școli devară, cursuri, stagii în  străinătate, publicare de articole de specialitate 

sau alte forme specifice de diseminare; 

- Programul de pregătire este format din numeroase module şi discipline cu teme de studiu 

moderne, precum: Management și leadership în cercetare, Managementul proiectelor de 

cercetare, Dezvoltarea abilităţilor lingvistice specifice comunicării ştiinţifice, Principii 

fundamentale în utilizarea tehnologiei informaţiei pentru cercetare; 

- Resursa informațională pusă la dispoziție studenților doctoranzi atât în cadrul bibliotecii, 

cât și în format electronic este vastă: ScienceDirect, SpringerLink, Proquest Central, 

Scopus, Clarivate Analytics –Web of Knowledge, Wiley Journals, EBSCO –Academic 

Search Complete, Nature, Reaxys), fie prin achiziţie de către Universitate (Embase, OVID 

-LWW Premier, Journal Collection Plus, Clinical Key. De asemenea, este completata si de 

un numar de 2400 de carti in format electronic aflate la dispozitia studentilor doctoranzi; 

Aspecte negative:  

- Lipsa unor studii doctorale desfasurate in cotutela la domeniul evaluat 

Recomandari : 

- Colaborarea cu cercetatori/cadre didactice din strainatate in vederea accesului studentilor 

doctoranzi la cotutela internationala; 

- Alocarea unui loc in Consiliul Scolii Doctorale unui reprezentant al studentilor 

doctoranzi din fiecare domeniu – medicină, medicina dentară, farmacie; 

- Realizarea unor cursuri cu tematica managementului timpului. 

Concluzii: 

- UMF “Gr.T.Popa” Iaşi ajută la formarea doctoranzilor și îi sprijină pe tot parcursul 

activității de cercetare. 

- Doctoranzii beneficiază de toate resursele și îndrumarea necesare finalizării studiilor. 

- Aparatura modernă facilitează realizarea cât mai precisă a testelor. 

IOSUD – UMF “Gr.T.Popa” Iaşi îndeplinește criteriile și standardele necesare. 

 

RECOMANDĂRI 
 

Susţinerea şi stimularea de către IOSUD şi a celorlalţi conducători de doctorat în participarea 

la competiţii naţionale şi/sau internaţionale, în vederea câştigării de proiecte de cercetare sau de 

dezvoltare instituțională/resurse umane 

Actualizarea pentru anul 2021 a procentului de studenti doctoranzi care beneficiază de  

finanţare suplimentară. Identificarea unor surse de finanțare suplimentare şi implicarea tutoro 

conducătorilor de doctorat în obţinerea acestora, pentru a crește proporţia studenţilor doctoranzi 

care beneficiază, pentru minimum şase luni, şi de alte surse de finanţare decât finanţarea 

guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau prin granturi de cercetare 

sau de dezvoltare instituţională/resurse umane. 

Evaluatorul străin recomandă, de asemenea, participarea mai activă a studenților doctoranzi 

la concursurile de obținere a granturilor de cercetare sau de dezvoltare instituţională. 

Sprijinirea financiară din partea conducerii universității în domeniul Medicina Dentară 

pentru susținerea tezei de abilitare şi creșterea numărului coordonatorilor de doctorat in acest 

domeniu. 
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Includerea în programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate din cadrul Şcolii 

doctorale de medicină şi farmacie a UMF “Gr.T. Popa” şi a conducătorilor de doctorat din 

domeniul Medicină Dentară. 

Dezvoltarea unei strategii pentru stimularea şi susţinerea/consilierea doctoranzilor în vederea 

publicări rezultatelor obţinute în reviste cu factor de impact, cotate ISI Web of Şcience, pentru a 

creşte vizibilitatea internaţională a domeniul de doctorat medicină dentară din cadrul Scolii 

Doctorale  a IOSUD UMF “Gr.T.Popa” Iaşi. 

A se evita, pe viitor alocarea într-un an a mai mult de 2 teze de doctorat conduse de către 

acelaşi conducător unui singur referent ştiinţific. Indiferent de tema tezei, domeniul fiind Medicină 

Dentară, există suficiente cadre didactice care să întrunească calităţile generale necesare pentru a 

fi referent ştiinţific. Se pot coopta şi referenţi din străinătate pentru domeniul vizat. 

Creșterea numărului de parteneriate cu universități din străinătate şi încheierea de acorduri 

internaționale, pentru domeniul Medicină Dentară. De asemenea, universitatea ar trebui sa sprijine 

financiar studenții care desfășoară aceste mobilități şi a-i încuraja să participe în cadrul lor. 

Implementarea unei strategii de internaţionalizare mai adecvate pe domeniul medicină 

dentară, pentru a facilita organizarea doctoratelor în cotutelă internaţională şi pentru a asigura 

suport constant doctoranzilor, respectiv pentru a creşte impactul rezultatelor obţinute de către 

aceştia. 

 

VI. Concluzii și recomandări generale 
 

Domeniul Medicină Dentară al Şcolii Doctorale al IOSUD UMF “Gr.T.Popa” Iaşi  deţine 

un corp de conducători de doctorat  valoros şi bine pregătit, capabil să asigure procesul de instruire 

al studenţilor doctoranzi şi să le ofere perspectivele unei integrări corespunzătoare în spaţiul de 

cercetare naţional şi European. El  are menirea de a asigura perfecționarea și extinderea pregătirii 

în stomatologie, iar capacitatea institutională este în concordanță cu această misiune și corespunde 

cerințelor actuale de cercetare. 

IOSUD UMF “Gr.T.Popa” Iaşi a implementat mecanismele de funcţionare eficientă 

prevăzute de legislaţia specifică privind organizarea studiilor universitare de doctorat şi dispune 

de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii sale. 

Cercetarea în cadrul Școlii Doctorale dispune de resurse financiare și logistice adecvate, dar 

este necesară identificarea şi altor surse de finanțare suplimentară decât finanţarea guvernamentală 

şi creșterea finanțării cheltuielilor de formare profesională ale doctoranzilor. 

UMF “Gr.T.Popa” Iaşi dispune de o infrastructură de cercetare foarte bine reprezentată şi 

recent modernizată, baza materială şi serviciile oferite studenţilor doctoranzi fiind de o calitate 

deosebită. 

În prezent în cadrul școlii doctorale activează un număr de 8 conducători de doctorat pentru 

domeniul Medicină dentară, 39 doctoranzi și echipele de îndrumare a doctoranzilor propuse de 

aceștia. Din conducătorii de doctorat, 6 sunt cadre didactice încadrate cu normă întreagă pe 

perioadă nedeterminată la UMF “Gr.T.Popa” Iaşi, 2 fiind cadre didactice asociate și îndeplinesc 

standardele minimale recomandate de CNATDCU. 

Şcoala doctorală din cadrul IOSUD UMF “Gr.T.Popa” Iaşi are atât capacitatea de a atrage 

candidaţi din afara instituției de învățământ superior cât și un număr mai mare de candidați față de 

numărul de locuri finanţate de la bugetul de stat pentru domeniul Medicină Dentară. Conținutul 

programelor de studii universitare avansate de doctorat este adecvat pentru a îmbunătăți 

competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic în știință. 

Rezultatele studiilor doctorale sunt valorificate de către studenții doctoranzi atât prin prezentări la 

conferințe, cât și prin publicații științifice care au adus contribuții originale semnificative, iar în 
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procedurile de evaluare a acestor rezultate Școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de 

referenți științifici externi în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat. 

Adoptarea mecanismelor interne de calitate se face în corelaţie directă cu standardele de 

referinţă externă (ARACIS, ENQA). Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii 

candidați, respectiv informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format 

electronic. 

Studenții doctoranzi au acces la mai multe centre de cercetare de excelență dotate la 

standarde înalte, prin Biblioteca UMF la platforme cu baze de date academice relevante pentru 

domeniul Medicină Dentară, ca şi la un sistem pentru verificarea procentului de similitudine. 

Studentul evaluator recomandă a.............pentru domeniul de studii de doctorat Medicină 

Dentară. 

Evaluatorul străin recomandă .......pentru domeniul de studii de doctorat Medicină Dentară. 

În concluzie, având în vedere că toţi indicatorii de performanţă critici sunt îndepliniţi, ca de 

altfel şi majoritatea celorlalţi indicatori de performanţă, recomandăm ACREDITAREA/

MENŢINEREA ACREDITĂRII pentru domeniul de doctorat Medicină Dentară din cadrul 

Şcolii Doctorale a IOSUD UMF “Gr.T.Popa” Iaşi şi acordarea calificativului ÎNCREDERE 

pentru domeniul de studii de doctorat Medicină Dentară. 

Cordonator Evaluare domeniu de doctorat Medicină Dentară 

Prof. Meda-Lavinia Negruțiu 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș" Timișoara 

Student evaluator 

Carina Sonia Neagu  

Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș" Timișoara 


